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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1 Boite en bois gainé de cuir, le couvercle orné d'une aquarelle signée 
RUD. SAGMEISTER et représentant un palais à Vienne.
6 x 11 x 11 cm.
(accidents et manques). 

20 / 30 5 € 6,1 € 

 2 Important vase soliflore en verre marmoréen sur fond mauve.
H. 46 cm. 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 3 Coupe sur talon pouvant former vide-poche en bronze ciselé et doré à 
décor en relief d'insectes et motifs feuillagés, les deux prises ajourées.
8 x 29,5 x 16,5 cm. 

30 / 50 10 € 12,38 € 

 4 Paire d'appliques en laiton à deux bras de lumière.
De style Louis XIV.
XXe.
32 x 32 x 17 cm. 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 5 Grand pot couvert en céramique émaillée doré et argenté.
Travail italien XXe.
H. 30 cm.
D. 28 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 7 ASIE, XXe.
Lot comprenant :
- brûle-parfum en porcelaine polychrome à décor de personnages dans 
des intérieurs.
11,5 x 13 x 5 cm.
- pipe à opium en métal, le foyer à décor cloisonné et émaillé de fleurs et 
feuillages.
(manques).
- personnage en porcelaine polychrome et or, ajouré au niveau des bras 
et au revers.
(tête cassée). 

100 / 150 100 € 125,6 € 

 9 Quatre boules sulfure presse-papiers en verre coloré à décor de fleur et 
motifs stylisés.
Diam. 8 cm (la plus grosse).
(usures). 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 10 Quatre boules sulfure presse-papiers en verre coloré à décor de fleurs ou 
motifs stylisés dont l'une signée au revers.
Diam. 7,5 cm (la plus grosse).
(usures). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 11 Quatre boules sulfure presse-papiers en verre coloré à décor de fleurs et 
motifs stylisés.
Diam. 7,5 cm (la plus grosse).
(usures). 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 12 Quatre boules sulfure presse-papiers en verre coloré à décor de fleurs et 
motifs stylisés.
Diam. 8 cm (la plus grosse).
(usures). 

30 / 50 30 € 37,14 € 
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 13 Quatre boules sulfure presse-papiers en verre coloré à décor de motifs 
stylisés.
Diam. 8 cm (la plus grosse).
(usures). 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 14 Quatre boules sulfure presse-papiers en verre coloré à décor de fleurs ou 
motifs stylisés dont l'une chiffrée.
Diam. 9,5 cm (la plus grosse).
(usures, éclat dans la masse). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 15 NEVERS, Montagnon.
Quatre bouquetières d'applique en faïence polychrome à décor de 
cornes d'abondance fleuries et blason du Mont Saint-Michel.
Marques au revers.
H. 28 cm (la plus grande).
(une restaurée). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 16 NEVERS, Montagnon.
Six bouquetières d'applique en faïence polychrome à décor de cornes 
d'abondance fleuries et paysage.
Marques au revers.
H. 20,5 cm (la plus grande). 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 17 Série de 8 verres en cristal taillé à pans coupés, la base circulaire.
H. 17,5 cm.
(un avec éclat au pied).
On y joint :
- un verre légèrement différent.
H. 17,5 cm.
- un verre en cristal, le pied hexagonal.
- BACCARAT, un verre à vin.
H. 10 cm (éclats au pied). 

80 / 100 30 € 36,6 € 

 18 LALIQUE France.
Grande coupe sur pied en cristal pressé-moulé, la partie centrale à décor 
de fruits et feuillages.
Signée à la pointe au revers.
H. 23,5 cm. 

80 / 120 80 € 99,04 € 

 19 Tableau crucifix avec Christ en buis sculpté.
Présenté sur un encadrement à parcloses à décor de fleurs.
62 x 47 cm. 

80 / 120 100 € 123,8 € 

 20 Ensemble de carafes et flacons publicitaires en verre pressé moulé 
comprenant 12 pièces dont chevalier, cavalier, couple, navire et 
mousquetaire. 
H. 58 cm (le plus grand). 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 21 GUERO (XXe). 
Le Semeur. 
Sujet en terre cuite signé sur la base. 
16,5 x 9 x 7,5 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 22 Ensemble de 5 appliques en bronze et métal doré dont deux paires, l'une 
feuillagée à deux bras de lumière.
H. 32 cm.
 

30 / 50 30 € 37,14 € 
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 23 Lot comprenant : 
- flacon en cristal, la monture en métal argenté.
H. 18,5 cm.
(usures).
- École XXe. Buste d'homme.
Sujet en plâtre peint monogrammé au bras. 

10 / 20 1 € 1,25 € 

 24 A. LANTERNIER & Co. à Limoges.
Partie de service à café et thé en porcelaine polychrome et or à décor de 
fleurs comprenant :
- une verseuse (H. 20 cm).
- un sucrier couvert.
- un pot à crème.
- 6 tasses et 6 sous-tasses à thé.
- 6 tasses et 6 sous-tasses à café.
(petits fêles et éclats). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 25 LIMOGES, France.
Importante partie de service de table en porcelaine blanche et or à décor 
de fleurs comprenant :
- 36 assiettes plates (D. 23 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 21,5 cm).
- 12 assiettes plates (D. 20,5 cm).
- 10 plats de service dont soupière ou légumiers couverts, saladier, 
raviers, etc..
Soit 70 pièces.
(usures). 

100 / 150 50 € 62,8 € 

 26 Lampe bouillotte en bronze doré et patiné, à deux bras de lumière, 
l'abat-jour en tôle laqué vert.
H. 58 cm. 

50 / 80 100 € 122 € 

 27 École, XXe.
Buste de femme.
Petit sujet en bronze patiné.
H. 18 cm. 

50 / 80 80 € 99,04 € 

 28 Petite pendule en bronze doré et albâtre à décor de deux Amours 
Musiciens.
XIXe.
16 x 18 x 6,5 cm. 

100 / 150 100 € 122 € 

 29 Casse-noisettes en bois sculpté et patiné à décor d'un homme à la 
perruque.
Travail Art populaire.
L. 21 cm. 

50 / 80 1 210 € 1519,76 € 

 30 MADY, XXe.
Vase en verre marmoréen et feuille de laiton à décor de paysages.
De style Art Nouveau.
Signé.
H. 25 cm. 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 31 Allemagne, XIXe.
Deux personnages en biscuit.
Marques au revers.
H. 15 et 17 cm. 

50 / 80 220 € 276,32 € 
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 32 CHINE, XXe. 
Guanyin en jade taillé sur base en bois sculpté et verni. 
H. 26 cm. 

30 / 50 65 € 81,64 € 

 33 CHINE, XXe. 
Composition présentant un arbuste artificiel à feuillage en quartz rose et 
émail, le pot en émail cloisonné. 
H. 33 cm. 

30 / 50 130 € 163,28 € 

 34 LONGWY.
Plat circulaire en faïence émaillée à décor polychrome d'un semis de 
fleurs sur fond bleu. Signé au revers. 
Diam. 36 cm. 

30 / 50 105 € 131,88 € 

 35 Allemagne, XXe.
Partie de service de table en porcelaine blanche et or, comprenant :
- 23 assiettes plates (D. 23,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 22 cm).
- 12 assiettes plates (D. 19,5 cm).
- 8 plats de service dont saucière, soupière, saladier, etc...
Soit 55 pièces.
On y joint une verseuse en porcelaine blanche et or, modèle différent.
(petites usures). 

150 / 200 100 € 125,6 € 

 36 RAYNAUD à Limoges.
"Promenade au Palais Royal XVIIIe Siècle Époque directoire".
Grande bonbonnière circulaire en porcelaine polychrome et or à décor 
dans des cartouches de scènes animées.
D. 19 cm. 

40 / 60 160 € 200,96 € 

 37 Lot comprenant :
- un porte-plume en bronze doré et ciselé à décor de dauphins stylisés.
6 x 21,5 x 9 cm.
- coupe-papier ou ouvre-lettre en bronze à deux patines.
- coupe-papier ou ouvre-lettre publicitaire formant petit couteau en 
plaquettes d'ivoirine et métal.
 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 38 Raymond GUERBE (actif dans la première moitié du XXe).
Femme à la grenouille.
Sujet en régule à patine verte formant vide-poche.
Signé dans le décor.
H. 17 cm. 

40 / 60 110 € 134,2 € 

 39 A. WOLF, Canada, XXe.
Morses.
Sujet en résine.
8,5 x 18 x 11,5 cm. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 40 BOHEME, XXe.
Grande coupe circulaire sur pied en cristal à décor gravé de paysages.
H. 17 cm.
D. 20,5 cm. 

50 / 80 70 € 86,66 € 
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 41 Lot comprenant :
- mortier et son pilon en verre.
H. 10 cm.
- petit pilulier formant cendrier en porcelaine polychrome et or à décor 
d'un animal.
- CHINE, XXe.
Bonbonnière et deux ronds de serviettes en bronze cloisonné.
 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 42 Lot comprenant :
- un seau à glaçons à deux prises en verre.
12,5 x 17,5 x 11,5 cm.
- saupoudreuse en verre et métal argenté.
- deux coquetiers en métal argenté dont un en forme d'escargot.
- trois cuillères à sel, une cuillère à œuf et deux cuillères à absinthe en 
métal. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 43 Lot comprenant :
- BOURGEOIS Opticien à Paris.
Paire de jumelles de théâtre.
6,5 x 10 x 4 cm.
- petit porte-monnaie. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 44 Lot comprenant :
- presse-papier en régule figurant un buste de DANTE.
10 x 13 x 5,5 cm.
(accidenté).
- deux petits sujets en biscuit polychrome figurant deux enfants. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 45 Marcel CHAUFRIASSE (1926-1990) à LIMOGES.
Petit vase en porcelaine polychrome et or.
H. 17,5 cm. 

15 / 20 15 € 18,58 € 

 46 Paire de cache-pots en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs et 
feuillages, la partie inférieure ajourée figurant des branchages.
H. 28,5 cm.
D. 20 cm.
(usures, un éclat à un). 

80 / 100 150 € 185,7 € 

 47 LONGWY.
Coupe circulaire sur talon en faïence polychrome à décor émaillé de 
branchages fleuris.
H. 6,5 cm.
D. 21 cm.
On y joint un plat à barbe en faïence polychrome avec l'inscription 
"Demain on rase pour rien". 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 48 Important lot de couverts en métal argenté, divers modèles.
On y joint deux pelles de service, une pince à sucre et petites cuillères 
dont douze en écrin.
(usures). 

40 / 60 150 € 185,7 € 

 49 Collection de sept médailles en argent, bronze argenté et bronze dont 
deux en écrins.
On y joint un petit vrac de monnaie. 

30 / 50 140 € 175,84 € 
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 50 Lot comprenant :
- un santon en terre cuite et tissu.
- un sujet formant vide-poche en biscuit figurant un jeune garçon au 
panier.
- une balance pèse-lettre en métal.
(oxydations).
- une mailloche.
- une dinette en porcelaine comprenant une verseuse, deux tasses et un 
plateau circulaire.
- SARREGUEMINES.
Une assiette Rébus en faïence.
- DELFT.
Une assiette alphabet.
- Un pyrogène publicitaire en porcelaine.
(éclat). 

40 / 60 30 € 37,68 € 

 51 Petite pendule murale en bronze doré et ciselé à décor de fleurs et 
carquois, le fronton au nœud, le cadran circulaire émaillé aux chiffres 
arabes, le mouvement signé LAUMONIER à Paris.
De style Louis XVI. 
21 x 11,5 cm.
(manque le verre). 

80 / 100 110 € 138,16 € 

 52 LALIQUE France.
Modèle HONFLEUR.
Coupe en cristal moulé, pressé et partiellement satiné à décor en relief 
de feuillages.
D. 21,5 cm. 

80 / 100 70 € 86,66 € 

 53 Baromètre thermomètre en bois sculpté, ajouré et émaillé à décor de 
feuillages.
De style Henri II.
52 x 24 cm. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 54 Coupe à pain de boulangerie en bosi et métal.
14,5 x 60 x 14 cm. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 55 Pierre De Lune, XXe.
Lampe en verre coloré multicouches dégagé à l'acide sur fond violine à 
décor de fleurs et feuillages, la monture en métal.
On y joint un abat-jour en coquilles d'huitres.
H. 48 cm.
 

50 / 60 130 € 158,6 € 

 56 Importante boule en cristal ou verre à décor de motifs stylisés rouges.
D. 17 cm.
Présentée sur un socle pivotant. 

50 / 80 140 € 170,8 € 

 57 Lot comprenant :
- une terrine en céramique à l'imitation de la terre cuite à décor d'une 
poule, l'intérieur vernissé.
20 x 25 x 14 cm.
(éclat à l'intérieur).
- un important pichet en faïence vernissée sur fond tacheté.
H. 32 cm.
 

50 / 60 30 € 35,95 € 
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 58 Grand plat de service à poisson en verre et métal argenté.
62 x 21 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 59 Pot à lait et sucrier en métal argenté, une prise en bois.
10,5 x 14 x 9 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 60 MINTON.
Ensemble de 11 tasses et 12 sous-tasses en porcelaine polychrome à 
décor de fleurs.
On y joint un plat de service MINTON.
25,5 x 23 cm.
(fêles, restaurations). 

100 / 150 350 € 433,3 € 

 61 BIOT, dans le goût de.
Partie de service à orangeade en verre bullé comprenant :
- cinq verres (H. 15,5 cm).
- une carafe (H. 24 cm). 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 62 Lot comprenant :
- École, XXe.
Christ et Vierge en prière.
Deux sujets en biscuit.
- LONGWY.
Petit vide-poche en faïence polychrome à décor d'une chaussure.
 

10 / 15 40 € 50,24 € 

 63 Encrier en régule à patine brune à décor de lapins.
9 x 20 x 15 cm.
(accident au godet en verre). 

20 / 40 10 € 12,56 € 

 64 MURANO et divers, XXe.
Deux vases en verre coloré.
H. 25,5 et 31 cm.
On y joint :
- un vase tubulaire en verre marmoréen sur fond orangé, la monture en 
bronze ciselé.
- VALLAURIS, J. SAGAN.
Vase en céramique polychrome.
(éclat au col).
- SARREGUEMINES.
Pichet en céramique sur fond vert. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 65 Émile BALON (1859-1929).
Vase à double renflement en faïence polychrome à décor dans des 
cartouches de fleurs.
Marque au revers.
H. 15 cm. 

20 / 30 100 € 123,8 € 

 66 BOHEME.
Carafe en cristal taillé à pans coupés à décor gravé de pampres.
H. 31 cm.
 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 67 Grand cache-pot en céramique à décor anthropomorphe d'un visage 
barbu.
H. 32 cm.
(restaurations et accidents).
 

30 / 40 20 € 24,76 € 
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 68 Vincent Désiré FAURE DE BROUSSÉ (1876-1908), d'après.
Jeu de Grace.
Petit sujet en régule à patine or.
H. 14 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 69 GIRARD et BERRERE à Paris.
Globe terrestre en carton polychrome, le piètement en métal laqué noir.
D. 24 cm. 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 70 Suspension en verre moulé et pressé, la monture ajourée en métal à 
décor de feuillages.
H. 44 cm.
(usures). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 71 Vrac de monnaies étrangères et anciennes.
(usures). 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 72 Lot comprenant : 
- une petite tabatière en argent à décor ciselé de cartouche feuillagé. 
XIXe. (accidents). 
- une montre de gousset en argent (accidents).
- LAVAL. Montre de gousset dite savonnette en métal doré, le dos du 
boîtier à décor ciselé de rinceaux feuillagés, le mouvement à quartz, 
guichet-dateur à 6h. Dans le goût du XIXe.
- quatre monnaies dont un 20 francs Turin et un 10 francs. 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 73 Ensemble de décorations dont deux médailles, cocarde tricolore, épingle 
en métal "Bon", épingle en métal "1958". 

20 / 30 10 € 12,38 € 

 74 CHRISTOFLE.
Ensemble en métal argenté comprenant : 
- trois fourchettes CHRISTOFLE.
- un couvert à décor de tore de laurier et rinceaux BOULENGER.
- un couvert à décor de rinceaux feuillagés. 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 75 Lot comprenant :
- une verseuse en laiton sur son présentoir avec son réchaud.
31 x 20 x 11 cm.
- SATSUMA.
Vase en porcelaine polychrome.
- Balance romaine en métal.
- lampe pigeon.
- pot couvert en étain.
- cruche en céramique (éclat au col).
etc... 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 76 École, XXe.
Petit vase soliflore en verre marmoréen sur fond bleu tacheté.
H. 20 cm.
On y joint :
- DELATTE à Nancy.
Petit vase en verre à décor marmoréen sur fond jaune et marron.
Signé.
Anciennement monté en lampe.
(éclats au col). 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 77 Lot comprenant :
- une bonbonnière couverte circulaire en verre à décor peint sur fond 
bleu d'un paysage.
- un vase en verre à décor de motifs styilisés colorés.
H. 20,5 cm. 

30 / 40 20 € 25,12 € 
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 78 COFFY Apothicaire à Brest.
KANN Apothicaire à Vierzon.
Deux pots à pharmacie en porcelaine polychrome et or.
H. 21 cm.
On y joint un pot couvert à pharmacie en porcelaine polychrome et un 
pot à tabac en faïence sur fond blanc. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 79 Société des téléphones PICART & LEBAS Paris.
Ancien téléphone en bois et métal.
39 x 19,5 x 16,5 cm. 

20 / 30 90 € 113,04 € 

 80 Fort lot de verreries en cristal et verre comprenant divers petits flacons 
ou carafons, trois chopes, un vase tripode et un vase facetté (H. 16 cm).
Soit 12 pièces. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 81 Lot en verre et cristal comprenant :
- un nécessaire de nuit avec carafon, carafe, verre, bol, le tout présenté 
sur un plateau circulaire (D. 26 cm).
- un plateau circulaire.
- une carafe.
- une grande coupe sur talon à décor en relief de pampres.
- un sucrier couvert.
- une coupe sur pied. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 82 Lot comprenant :
- deux burettes sur présentoir en faïence polychrome à décor de fleurs.
- RAYNAUD à Limoges.
Vieux Chine.
Petit ravier en porcelaine polychrome et or.
- petite dinette de poupée en porcelaine polychrome et or comprenant 
une verseuse, un pot à crème, un sucrier, 4 tasses et 4 sous-tasses.
(éclats). 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 83 Coffret couvert hexagonal en bois laqué à décor d'un volatile et fleurs.
6 x 25 x 22 cm.
(petits accidents). 

20 / 30 10 € 12,38 € 

 84 Alfred HACHE & Cie. à Vierzon-Paris.
Importante partie de service de table en porcelaine blanche et filets or et 
noir comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 24 cm).
- 50 assiettes plates (D. 21 cm).
- 11 assiettes creuses (D. 24 cm).
- divers plats de service dont soupière, coupes sur pied, saucières, 
légumier, etc...
Soit 100 pièces.
(éclats, usures, une coupe différente). 

150 / 200 280 € 351,68 € 

 85 Collection de 4 boules sulfure ou presse-papiers en verre coloré dont 
une à décor de fonds marins.
11,5 x 12 x 6 cm. 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 86 Collection de 4 boules sulfure ou presse-papiers en verre coloré à décor 
de motifs stylisés.
D. 7,5 cm (la plus grosse). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 87 Collection de 4 boules sulfure ou presse-papiers en verre coloré dont 
deux à décor de globe terrestre et une de papillons butinant.
D. 6,5 et 7 cm. 

30 / 40 60 € 75,36 € 
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 88 Lot comprenant :
- SEVRES, France.
Chouette.
Sujet en cristal taillé pouvant former presse-papier de bureau.
Estampillé.
H. 14 cm.
- sujet en verre moulé et pressé figurant une tortue. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 89 HOHNER.
Deux harmonicas dont un en étui d'origine (traces de scotch).
L. 5,5 et 10 cm. 

10 / 15 40 € 49,52 € 

 90 HERMES à Paris.
5 agendas datés 1948-1949.
9 x 6 cm.
Présentés dans le cartonnage d'origine de la marque HERMES.
(certains écrits).
On y joint un presse-papier en métal doré à décor d'un dé. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 91 Lot comprenant :
- une boite rectangulaire à timbres en carton bouilli à décor d'une scène 
asiatique animée.
2,5 x 14,5 x 5,5 cm.
- une tabatière ou petit flacon en corne à décor de volatiles.
- un réveil en laiton et cristal.
(éclats). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 92 Trois plats de service  de forme chantournée en métal argenté à décor 
de filets.
D. 33 cm.
(usures). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 93 Astérix chez les GOTHS.
Dargaud.
Tirage à l'envers. 

10 / 20 15 € 18,3 € 

 94 Lot en verre filé comprenant échassiers, 8 petites touillettes et petits 
éléments en forme de fruits.
H. 9,5 cm (oiseau le plus grand). 

30 / 40 20 € 24,4 € 

 95 Importante collection de médailles religieuses en argent, métal, et 
diverses matières.
Présentée dans un classeur à feuillets compartimentés. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 96 Pendule en bronze doré et ciselé à décor d'angelot,masque de satyre et 
motifs feuillagés.
Fin XIXe.
Avec clé et balancier.
37 x 20 x 10 cm. 

40 / 60 60 € 74,28 € 
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 97 ASIE, XXe.
Échassier.
Sujet en céramique vernissé.
H. 37 cm. 

50 / 60 90 € 113,04 € 

 98 Italie, Venise XXe.
Vase en verre de forme libre à décor de motifs feuillagés argentés.
H. 14 cm. 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 99 Lot de monnaies dont :
- 5 francs argent Napoléon IIIe 1867.
- deux monnaies Louis XVI.
- deux monnaies diverses. 

10 / 20 45 € 56,52 € 

 100 Cuillère à médicaments en argent, poinçon Minerve, à décor feuillagé.
M.O. : Henri SOUFFLOT.
Poids : 38 gr.
L. 18 cm. 

30 / 40 80 € 99,04 € 

 101 Couvert en argent 950/1000 à décor filet rocaille. 
Poids : 97g. 
L. 18,5 cm.
On y joint :
- RAVINET DENFERT.
Un couvert en métal argenté.
Présentés dans un écrin. 

50 / 80 120 € 150,72 € 

 102 Coupe circulaire sur talon en argent, poinçon Minerve.
Poids : 260 gr.
H. 6,5 cm.
D. 11 cm. 

100 / 150 280 € 331,33 € 

 103 Tasse à café et sa sous-tasse en argent, poinçon Minerve, à décor 
rocaille.
M.O. Henri SOUFFLOT.
Poids : 69 gr.
D. 9 cm (coupelle).
(usures). 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 104 Petit vase en argent, poinçon Minerve, le col ajouré à décor de petites 
fleurs, marqué "Simone".
M.O. : illisible.
Poids : 75 gr.
H. 8,5 cm.
(petit enfoncement). 

30 / 40 70 € 82,83 € 

 105 Lot en argent, cristal et verre comprenant :
- un petit pilulier à décor d'un profil.
- un petit poudrier, l'intérieur à fond de miroir.
- un flacon.
On y joint un flacon en métal argenté et cristal gravé de fleurs et 
feuillages.
H. 23 cm. 

30 / 40 45 € 56,52 € 

 106 Lot en argent comprenant : 
- 10 pièces de 5 francs Semeuse.
- 16 pièces de 10 francs Hercule.
- 6 pièces de 50 francs Hercule .
- 1 pièce de 100 francs Charlemagne.
Poids : 710g. 

400 / 600 940 € 1180,64 € 
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 107 Lot de monnaies en argent comprenant :
- 7 pièces de 5 francs Semeuse.
Poids : 84 gr.
On y joint 8 pièces de 5 francs Semeuse en cupronickel. 

30 / 40 100 € 125,6 € 

 108 Lot de pièces en argent dont :
- une 50 francs Hercule.
- une 5 francs Louis Philippe 1841.
- une Napoléon III 5 francs 1869.
- diverses Semeuse.
Poids (total) : 237 gr. 

80 / 100 250 € 295,83 € 

 109 Suite de 10 petites cuillères en argent 950/1000, modèle uniplat. 
Certaines chiffrées. 
FRANCE, XIXe. 
Poinçon tête de Vieillard et Minerve. 
Poids : 129g. 

60 / 80 150 € 177,5 € 

 110 Eugène-André OUDINE (1810-1887) & Joseph Eugène DUBOIS (1795-
1863). 
Suite de 13 jetons de Chambre de Notaires de l'Arrondissement 
d'Orléans à l'effigie de Napoléon III (8 têtes laurées et 3 têtes nues) et de 
Louis-Philippe (2 jetons). 
Poids : 185g. 

100 / 150 240 € 301,44 € 

 111 Arnold Joseph PINGRET (1798-1862). 
Suite de 12 jetons en argent de la Chambre des Notaire de 
l'Arrondissement d'Orléans à l'effigie de Cérès. 
Époque IIIème République. 
On y joint 3 jetons similaires en argent à tête de Mercure et 4 jetons en 
argent de la Société Archéologique de l'Orléanais datés 1849.
Poids : 260g. 

On y joint deux jetons en cuivre de la Société Archéologique de 
l'Orléanais. 
 

150 / 200 300 € 376,8 € 

 112 Aumônière en argent, la monture à décor de fleurs. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids : 25,3 g. 
7,5 x 6,5 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 113 Timbale en argent, poinçon Minerve, à décor ciselé et marqué CHANTAL.
Poids : 88 gr.
H. 7,5 cm.
On y joint une tasse en métal argenté à décor d'un papillon. 

30 / 40 100 € 118,33 € 

 114 CERRATI, XXe.
Morse.
Petit sujet en argent 800 mil.
Présenté sur un socle facetté en verre.
8 x 8 x 8 cm. 

60 / 80 40 € 49,52 € 

 115 Coupelle circulaire en argent 950/1000, à décor ciselé de feuillages. 
Début XXe.
M.O. : illisible.
Poinçon tête de Minerve.
Diam : 16 cm.
Poids : 106,5g. 
On y joint une coupelle en verre montée en argent. 

40 / 60 110 € 130,17 € 

 116 Ensemble de 35 pièces de 5 Francs Semeuse en argent. 
On y joint 7 pièces en argent. 
Poids : 483 gr. 

200 / 300 600 € 753,6 € 

 117 XXe Olympiades 1972.
4 pièces allemandes en argent. 
Poids : 61 gr. 

20 / 30 50 € 61,9 € 
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 118 En argent :
- 2 pièces de 10 Francs Hercule.
- 1 pièce de 50 Francs Hercule. 
Poids : 80 gr.
 

30 / 50 90 € 111,42 € 

 119 Lot de 4 ronds de serviettes en argent 950/1000 ciselé et guilloché.
Poids : 127 gr.
Divers orfèvres.
H . 4 cm (le plus haut). 

50 / 60 140 € 165,67 € 

 120 Lot de 4 ronds de serviettes en argent 950/1000 ciselé et guilloché.
Poids : 114 gr.
Divers orfèvres.
H . 3,5 cm (le plus haut). 

50 / 60 130 € 153,83 € 

 121 Lot de 4 ronds de serviettes en argent 950/1000 ciselé et guilloché.
Poids : 127 gr.
Divers orfèvres.
H . 4 cm (le plus haut). 

50 / 60 130 € 153,83 € 

 122 Lot de 4 ronds de serviettes en argent 950/1000 ciselé et guilloché.
Poids : 126 gr.
Divers orfèvres.
H . 3,5 cm (le plus haut). 

50 / 60 130 € 153,83 € 

 123 Lot de 3 ronds de serviettes en argent 950/1000 ciselé et guilloché.
Poids : 85 gr.
Divers orfèvres.
H . 3,5 cm. 

40 / 50 110 € 138,16 € 

 124 Série de 6 coquetiers en argent 950/1000, à décor de coquille, intérieur 
en vermeil. 
M.O. : illisible.
Poinçon tête de Minerve.
Poids : 230 g.
H. 4,5 cm. 

200 / 300 300 € 371,4 € 

 125 Timbale en argent 950/1000, à décor de guirlandes feuillagées et filets 
rubanés.
M.O. : EMILE PUIFORCAT (1897-1945).
Poids : 90 gr.
H. 7,5 cm.
(petits enfoncements). 

40 / 50 100 € 123,8 € 

 126 Timbale en argent 950/1000 à décor guilloché et ciselé feuillagé centré 
d'un cartouche chiffré.
M.O. : Henri SOUFFLOT.
Poinçon tête de Minerve.
Poids : 102 gr.
H. 8,5 cm.
 

50 / 60 120 € 142 € 

 127 Lot de trois timbales en argent 950/1000 à décor ciselé feuillagé, deux 
chiffrées et une marquée Jeanne.
Poinçon tête de Minerve.
Poids : 149,8 gr.
Divers orfèvres.
H. 7,5 cm.
(petits enfoncements). 

80 / 100 180 € 213 € 

 128 Lot de quatre timbales en argent 950/1000 à décor ciselé feuillagé, une 
chiffrée et une marquée Robert.
Poinçon tête de Minerve.
Poids : 220 gr.
Divers orfèvres.
H. 7,5 cm (la plus grande).
(enfoncements). 

100 / 150 250 € 295,83 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/12/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier et Objets d'Art GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 14 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 129 Coffret MONNAIE DE PARIS  ALBERTVILLE 1992 comprenant 9 pièces 
commémoratives en argent sous capsules.
On y joint 9 écrins individuels. 

100 / 150 166 € 208,49 € 

 130 Coffret MONNAIE DE PARIS avec deux pièces de 100 Francs en argent.
Poids : 30 gr. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 131 Service à liqueur en argent 950/1000 à décor feuillagé comprenant :
- un petit plateau à deux prises.
22 x 13 cm.
- six petits gobelets, l'intérieur en vermeil.
On y joint une timbale en argent 950/1000 à décor ciselé de fleurs.
Poinçons tête de Minerve.
Poids : 329 gr.
 

150 / 200 350 € 414,17 € 

 132 En argent, poinçon Au Coq 1er titre et Minerve :
- petite timbale curon et timbale à décor ciselé d'un cartouche feuillagé.
- deux ronds de serviettes.
Divers orfèvres.
Poids : 184 gr.
(enfoncements, tordus). 

80 / 100 220 € 260,33 € 

 133 Petite navette ou écuelle en argent 950/1000. 
Poinçon tête de Vieillard (1808-1838). 
3 x 23 x 15 cm.
Poids : 223 gr.
(usures). 

80 / 100 250 € 295,83 € 

 134 Cassolette à deux prises au couvercle formant assiette en argent 
950/1000. Chiffrée. 
Poinçon Premier Coq 1er titre (1798-1809). 
MO : I.I à la flèche. 
6,5 x 19,5 x 17 cm.
Poids : 677 gr.
 

300 / 400 800 € 946,67 € 

 135 Lot de 36 pièces de 5 Francs Semeuse en argent.
Poids : 432,5 g. 

150 / 200 580 € 718,04 € 

 136 Lot comprenant :
- une pièce de 50 Francs Hercule en argent, 1975.
- une pièce de 10 Francs Hercule en argent, 1867.
On y joint un petit vrac de monnaie en métal, aluminium, cupronickel. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 137 Timbale droite en argent 950/1000, le buvant à décor de filet.
M.O. : E.F.R (serpent).
Poids : 72,2 gr.
H. 8 cm.
(enfoncements). 

40 / 60 85 € 100,58 € 

 138 Timbale de pensionnaire en argent 950/1000, à décor de frise de 
grecques, marqué Bernard.
XIXe.
Poids : 85 gr.
M.O. : M.B.
(usures).
 

30 / 50 80 € 94,67 € 

 139 Timbale tulipe en argent niellé de motifs stylisés.
Travail étranger, XIXe. 
Poids : 144 gr.
H. 8,5 cm.
(usures). 

50 / 80 550 € 690,8 € 
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 140 Série de 6 couverts en argent 950/1000, modèle uniplat, gravés au 
revers "A. LEMARCHAND".
M.O. : illisible.
Poinçon tête de Minerve.
Poids : 796 gr.
L. 20,5 cm. 

450 / 550 900 € 1065 € 

 141 Broche en argent à partir d'une monnaie de Louis XIV enfant.
Poids : 16 gr.
 

10 / 20 90 € 113,04 € 

 142 Trois pièces de 100 francs commémoratives en argent.
Poids : 45 gr.
On y joint une pièce de 5 francs. 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 143 Suite de 7 petites cuillères en argent vermeillé 950/1000, à décor 
Rocaille.
poids : 145 gr.
L.  15,5 cm.
(usures). 

40 / 60 140 € 165,67 € 

 144 Lot en argent, poinçon au vieillard et Minerve dont deux fourchettes et 
une cuillère à sel.
Poids : 95 gr.
M.O. : divers dont JAMET.
L. 17,5 cm (la plus grande).
(divers modèles). 

30 / 50 110 € 130,17 € 

 145 Lot en argent 950/1000 et 800/1000 comprenant :
- 11 cuillères et 4 fourchettes de table, modèle à filet.
- 8 cuillères et 6 fourchettes à entremet.
- 1 couvert à entremet.
- 3 petites cuillères.
Poids : 1830 gr.
(divers orfèvres, divers modèles).
 

600 / 800 2 100 € 2485 € 

 146 Lot en argent poinçon au Coq 1er et 2e titre comprenant 2 cuillères de 
table, 9 cuillères à entremet et 1 fourchette à entremet.
Poids : 732 gr.
(divers modèles et orfèvres). 

300 / 400 750 € 898,75 € 

 147 Lot en argent 950/1000 poinçon Minerve comprenant une petite cuillère 
et une cuillère à œuf.
Poids : 26 gr.
(divers orfèvres et modèles). 

10 / 15 26 € 32,66 € 

 148 Six verres à liqueur en argent 950/1000, à décor de filets rubanés.
Poinçon Minerve.
Poids : 53 gr.
H. 4 cm. 

30 / 50 63 € 79,13 € 

 149 [ORFEVRERIE]
Suite de 6 ouvrages sur la thématique.
(usures). 

30 / 50 42 € 52,75 € 

 150 Philippe DESHOULIERES à Limoges et divers.
Importante partie de service de table en porcelaine blanche à décor de 
pampres comprenant :
- 39 assiettes plates (D. 25 cm).
- 55 assiettes plates (D. 20 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 22 cm).
- nombreux plats de service, bols, tasses et sous-tasses, etc...
Soit environ 180 pièces.
(modèles et provenances différents, usures, petits éclats). 

150 / 200 750 € 928,5 € 
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 151 Paire d'appliques à deux bras de lumière en résine argentée à décor de 
draperie.
Électrifiée.
H. 51 cm. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 152 Blason en bronze doré et ciselé à décor d'un blason à la couronne 
comtale.
18,5 x 15 cm. 

50 / 80 85 € 103,7 € 

 153 ASIE, XXe.
Bol couvert en porcelaine bleu et blanc à décor de motifs géométriques, 
la prise en forme de fleur stylisée.
H. 14 cm.
D. 15 cm. 

20 / 30 15 € 18,84 € 

 154 Grand bocal ou pot en verre à décor de filets bleus.
H. 18,5 cm.
D. 24,5 cm. 

30 / 40 70 € 87,92 € 

 155 GIEN, fin XIXe.
Encrier repose-plumes en faïence polychrome à décor rouennais à 
double godets et vide-poche.
12 x 31 x 16 cm.
(infimes éclats anciens). 

100 / 150   

 156 ALCAN à PARIS.
Saint François et Ignace de Lonzola.
Deux plaques rectangulaires en cuivre repoussé.
Encadrements en bois doré.
12  x 9 cm (à vue).
18,5 x 15 cm (cadres). 

30 / 40 60 € 75,36 € 

 157 Boite à thé en bois laqué à décor rehaussé à l'or de paysages asiatiques, 
l'intérieur compartimenté en métal.
12 x 19 x 13 cm.
(accidents et manques). 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 158 Pastilles VOGIS - Bêtises de Cambrai - Biscuits GESLOTS-VOREUX - etc...
Collection de 12 boites lithographiées principalement publicitaires en 
tôle.
10 x 22 x 13,5 cm (Chaperon Rouge).
(usures, oxydations). 

30 / 40 55 € 69,08 € 

 159 SARREGUEMINES - KELLER et GUERIN - CREIL et MONTEREAU - Etc...
Collection de 10 pots à moutarde ou confitures en faïence polychrome 
dont publicitaires Félix POTIN, ...
H. 15 cm (le plus grand).
(éclats, accidents). 

80 / 120 380 € 477,28 € 

 160 BADONVILLER - KELLER et GUERIN - LUNEVILLE - Etc...
Collection de 13 pots à confiture en faïence polychrome dont 
publicitaires Félix POTIN, ...
H. 13,5 cm (le plus grand).
(éclats, accidents). 

80 / 120 1 050 € 1318,8 € 

 161 Collection de neuf bouteilles de lait publicitaires en verre et verre opalin, 
la fermeture en métal et porcelaine pour certaines.
H. 29 cm (la plus grande). 

40 / 60 190 € 238,64 € 

 162 5 poids en métal doré.
2 kg, 1 kg et 500 grammes.
H. 9,5 cm (le plus grand). 

10 / 20 30 € 36,6 € 
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 163 VARICHON, XXe à Lourdes.
Vase sur piédouche "Notre Dame de LOURDES" en verre coloré bleu.
H. 22 cm. 

80 / 100 80 € 99,04 € 

 164 Miroir de table rectangulaire et pivotant en bois peint à décor de petites 
fleurs.
43 x 31 x 12 cm.
(restauration à un pied). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 165 KINAX à Paris.
Appareil photo à soufflet, objectif 1:4.5, F=100.
Dans son étui en cuir. 

10 / 15 15 € 18,58 € 

 166 ASIE, XXe.
Deux panneaux rectangulaires en bois laqué et burgoté à décor de 
scènes animées.
39,5 x 59 cm. 

40 / 60 10 € 12,38 € 

 167 VALENTINE, XIXe.
Lampe en porcelaine polychrome et or à décor d'oiseaux, la monture en 
bronze doré et ciselé.
H. 31 cm.
(accident au col). 

10 / 20 10 € 12,2 € 

 168 JAPON, XXe.
Vase balustre en porcelaine polychrome à décor d'oiseau branché.
Inscriptions asiatiques au revers.
H. 22 cm. 

5 / 10 20 € 25,12 € 

 169 Collection de 28 œufs de diverses matières dont pierre dure, carton 
bouilli, laque, métal cloisonné et un recouvert de plumes.
H. 8 cm (plumes). 

50 / 80 100 € 125,6 € 

 170 Plateau de forme ovale en métal argenté à deux prises, la bordure 
ajourée, reposant sur 4 petits pieds boules.
67 x 41 cm. 

40 / 50 50 € 62,8 € 

 171 Partie de service de verres en verre, le pied partiellement coloré, 
comprenant :
- 14 flûtes à champagne (H. 22 cm).
- 19 verres à eau (H. 19 cm).
- 6 verres à eau (H. 19 cm), le pied non-coloré. 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 172 ASIE et divers, XXe.
Temple, bouddha et six éléphants.
Ensemble de 8 sujets en pierre tendre et albâtre.
H. 10 cm (bouddha).
(accidents et restaurations au temple). 

40 / 60 50 € 61,9 € 
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 173 Éventail à 20 brins en ivoirine ajourée et gravure polychrome rehaussé à 
décor de scènes animées.
XIXe.
L. 27 cm.
On y joint un éventail à 18 brins en ivoirine, broderie et soie à décor 
peint de personnages.
(accidents, manques). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 174 GIEN France.
Pichet en faïence polychrome à décor cachemire.
H. 26,5 cm.
(petit fêle). 

10 / 20 40 € 48,8 € 

 175 MACMILLAN & Co.
Partie de service à bière en céramique sur fond brun et argenté à décor 
en noir de scènes animées comprenant :
- six chopes.
- un pichet (H. 26 cm, petit éclat).
- un plateau de service (D. 32 cm). 

40 / 60 30 € 37,14 € 

 176 Suite de 15 couteaux en métal argenté, les lames en acier, à décor de 
cartouches feuillagés.
L. 25 cm.
Présentée dans un écrin.
(différents modèles). 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 177 Canne en bois, le pommeau en argent repoussé à décor feuillagé.
L. 80 cm. 

30 / 40 150 € 183 € 

 178 GALLIA.
Mendiant à trois compartiments en métal argenté à décor feuillagé.
6,5 x 24,5 x 22 cm.
On y joint :
- GUILDART.
Un seau à glaçon à deux prises en métal argenté à décor de rangs de 
perles. 

20 / 30 90 € 111,42 € 

 179 CHRISTOFLE et RAVINET D'ENFERT.
Deux plats en métal argenté, l'un de forme ovale et l'autre à décor de 
filets.
40 x 27,5 cm et D. 30 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 180 Lot de cinq plats ou assiette en étain.
Marques anciennes.
D. 33 cm (le plus grand).
On y joint un plat creux en métal argenté. 

30 / 50 35 € 43,96 € 

 181 Lot en métal argenté comprenant :
- un grand plat de service à deux prises, la bordure ajourée, l'intérieur 
amovible en verre.
6,5 x 45,5 x 24,5 cm.
- une panière ajourée de forme ovale reposant sur 4 petits pieds boules.
- une panière de forme chantournée.
- une panière ajourée reposant sur un talon circulaire.
(usures). 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 182 Lot en métal argenté et verre comprenant :
- Michel DARTOIS à Paris.
Un pique-fleurs circulaire.
- un petit étui guilloché, l'intérieur en bois.
3 x 9,5 x 10 cm.
- un briquet de table.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,76 € 
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 183 École de Nancy.
Vase boule en cristal à décor de motifs géométriques.
estampillé.
H. 17,5 cm. 

30 / 40 380 € 470,44 € 

 184 Paire de bougeoirs en bronze doré et ciselé, la base circulaire, le fut à 
décor de fleurettes.
De style Empire.
XIXe.
H. 26,5 cm.
(légers enfoncements). 

40 / 60 45 € 56,52 € 

 185 Deux éléments en bois et stuc doré à décor ajouré d'un aigle et feuilles 
de chêne, le deuxième à décor de branchages feuillagés aux fruits.
37 x 22 cm et 30 x 25 cm.
(petits manques et accidents). 

100 / 150 220 € 276,32 € 

 186 Important lot de couverts de table et couverts à entremet en métal 
argenté.
Divers modèles.
L. 22 cm (couvert le plus grand).
(usures). 

40 / 60 160 € 200,96 € 

 187 Lot en métal argenté comprenant  :
- 12 couverts à poisson (L. 18,5 et 21 cm).
- 12 couteaux de table, les lames en inox.
On y joint une pince à asperge, divers petites cuillères, cuillères à huitres, 
...
(usures). 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 188 Ensemble de couverts de service en métal argent, argent fourré et métal 
doré comprenant couteaux, fourchettes, pelles, nécessaire à 
mignardises, etc...
(usures, accidents). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 189 KELLER et GUERIN à LUNEVILLE.
Paire de vases à deux prises en céramique polychrome à décor de fleurs.
Marques au revers.
H. 30,5 cm. 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 190 Grand plateau de service en plexiglas thermoformé à deux prises.
12,5 x 63,5 x 42,5 cm.
(petites usures). 

40 / 60 10 € 12,56 € 

 191 Importante aumônière en métal argenté à décor de fleurs et feuillages.
Fin XIXe, début XXe. 
15 x 16 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 192 Lot de 3 stylos-plumes modernes dont ONLINE ( dans son écrin 
d'origine), MARKSMAN, GENIUS (le fût en bois gravé Patrick).
On y joint un stylo moderne en métal. 

5 / 10 25 € 31,4 € 

 193 EVERSHARP.
Stylo-plume à pompe en or jaune 18K (750‰) ou métal doré en résine 
brune marbrée, la plume en or jaune 18K (750‰).
L. 11,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 194 WATERMAN.
Lot de trois stylos-plumes comprenant : 
- un stylo-plume en bakélite noire, le bouchon en métal doré,  la plume 
en or jaune 18K (750‰). 
- un stylo-plume en bakélite noire et métal doré, la plume en or jaune 
18K (750‰).  
- un stylo-plume en métal doré, la plume en or jaune 18K (750‰). 
Présentés dans un écrin moderne de la marque. 

60 / 80 90 € 113,04 € 
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 195 WATERMAN'S.
Stylo-plume à pompe en plastique ou résine grise et métal doré, la 
plume en or jaune 18K (750‰).
 L. 12 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 196 M. HOHNER.
Harmonica modèle "Marine Band".
L. 10 cm. 
On y joint : 
- un harmonica dans son étui noir. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 197 Montre de gousset en argent, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran émaillé blanc aux heures en chiffres arabes, totaliseur 
des secondes à 6h, le dos du boîtier à décor ciselé de feuillages et d'un 
cartouche.
Début XXe. 
Poids brut : 60,1 g. 
On y joint une montre de gousset en métal, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran émaillé blanc aux heures en chiffres arabes, 
totaliseur des secondes à 6h, le dos du boitier lisse.
Début XXe. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 198 Deux petites boîtes en laiton et émaux cloisonnés à décor de fleurs et 
feuillages, l'une circulaire (Diam. 5 cm), l'autre trilobée (H. 4,5 cm). 
Travail étranger, XXe. 

10 / 20 35 € 43,34 € 

 199 CHINE, XXe.
Important vase balustre en porcelaine sur fond rouge.
H. 52 cm. 

80 / 100 80 € 100,48 € 

 200 Plat et assiette circulaire en étain dont un en repoussé à décor de 
blasons et lions à la couronne comtale.
Marquages anciens au revers.
D. 29 et 42 cm. 

30 / 40 0 € 0,0000 € 

 201 Deux boules sulfures ou presse-papier en verre à décor de fleurs et 
motifs stylisés.
D. 7 et 8 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 202 Deux socles en bronze doré et ciselé à décor de motifs feuillagés, l'un 
circulaire, le deuxième de forme carrée, les angles coupés.
D. 20 cm.
7 x 25 x 25 cm. 

20 / 40 70 € 87,92 € 

 203 Charles CONSTANT.
Manuel Pratique des Commissaires-Priseurs et autres Officiers vendeurs 
de meubles.
3e édition -1927.
Éditeurs : ROUSSEAU et Cie.
23 x 14,5 cm
(usures). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 204 NURHAN ATASOY & JULIAN RABY.
IZNIK - La Poterie en Turquie Ottomane.
Édition : CHENE.
Ouvrage 384 pages. Sous emboitage.
37 x 27 cm. 

40 / 60 100 € 125,6 € 
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 205 Petit porte-montre en métal en forme de chevalet de peintre.
18,5 x 8 cm. 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 206 5 plaques rectangulaires pour lanterne magique dont Palais des Tuileries, 
Palais de l'Institut, Palais de la Bourse, Panthéon - Église de la Madeleine, 
etc...
21,5 x 5,5 cm.
Présentées dans un écrin en bois. 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 207 Aux Lions de Faïence, rue de Rivoli à Paris.
Partie de service à café en porcelaine polychrome à décor de nœuds 
comprenant :
- 1 verseuse (H. 25 cm).
- 1 sucrier couvert.
- 1 pot à crème.
- 11 tasses et 12 sous-tasses. 

50 / 80 251 € 315,26 € 

 208 LIMBACH, Allemagne.
Boite couverte en porcelaine polychrome à décor d'une scène galante.
Marque au revers.
10 x 15,5 x 12 cm.
(restaurée). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 209 Montigny sur Loing.
Petite jardinière en faïence polychrome à deux prises ajourées torsadées 
à décor de fleurs et animaux de la ferme.
15 x 24 x 14 cm.
 

20 / 40 360 € 452,16 € 

 210 Bouteille en verre soufflé.
H. 36 cm. 

10 / 20 40 € 48,8 € 

 211 CREIL et MONTEREAU.
DOLLEANS, d'après.
Deux carreaux en faïence polychrome à décor de scènes animées.
20 x 20 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 212 MEXIQUE, XXe.
Paysannes.
Deux sujets en papier mâché vernissé.
H. 27 cm. 

20 / 40 5 € 6,28 € 

 213 Huilier-vinaigrier en faïence polychrome à décor de fleurs.
16,5 x 17 x 9 cm.
(usures). 

30 / 50 0 € 0,0000 € 

 214 Tisanière en porcelaine blanche.
H. 26 cm.
(réservoir restauré). 

20 / 30 0 € 0,0000 € 
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 215 Deux assiettes faïence polychrome à décor religieux de personnages et 
fleurs.
D. 26 cm.
(petits éclats). 

20 / 40 20 € 23,97 € 

 216 H.B.C France.
Porte Saint Martin et Place de la république.
Deux assiettes faïence en noir.
D. 19,5 cm.
 

10 / 20 30 € 35,95 € 

 217 Lot en faïence polychrome comprenant :
- Monaco, XXe.
Plat creux à décor de fleurs.
- Plat circulaire, la bordure ajourée.
D. 38,5 cm. 

10 / 20 5 € 6 € 

 218 QUIMPER, XXe.
Saladier, assiette et coupe à décor de bretons.
9 x 23 x 23 cm. 

20 / 30 5 € 6,28 € 

 219 LONGWY.
Jardinière en faïence polychrome à décor d'oiseau, papillon et fleurs, la 
monture en laiton ajourée, les pieds griffes.
19 x 25 x 19 cm. 

40 / 60 55 € 69,08 € 

 220 Jean AUSTRUY (1910-2012).
Assiette creuse en faïence polychrome à décor émaillé d'un poisson 
stylisé.
D. 23 cm. 

10 / 15 40 € 49,52 € 

 221 12 couverts de table en métal argenté, modèle uniplat, dont 
CHRISTOFLE.
L. 20,5 cm.
On y joint trois petites cuillères.
(usures, modèles différents). 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 222 Miroir en bronze patiné et ajouré à décor de têtes de satires, dragons 
stylisés et feuillagés.
43 x 24 cm. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 223 A. HOEDTS, XXe.
Plateau rectangulaire en bois sculpté et ajouré, la bordure à décor de 
tressage.
49,5 x 30,5 cm. 

20 / 40 60 € 74,28 € 

 224 Lot comprenant :
- Saint Michel d'AIGUILHE.
Croix pendentif en bronze à décor émaillé.
13 x 10,5 cm.
- 5 bracelets en bois et métal. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 225 Collection de 5 médailles en bronze et métal doré dont une d'après Jean 
WIDMER (D. 8,5 cm).
Présentées dans des écrins. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 226 Paire de serre-livres en marbre veiné gris sculpté à décor de pattes de 
lions.
8 x 12 x 8 cm. 

40 / 50 280 € 341,6 € 
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 227 ASIE, XXe.
Vase en porcelaine polychrome et or à décor de branchage fleuri et 
inscriptions aux caractères.
Marque au cachet rouge au revers.
H. 22,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 228 Lot comprenant :
- MOYEN-ORIENT. Cafetière dite "Dallah" en cuivre à décor de volatiles.
H. 31 cm.
- ERCUIS et divers.
Louche et couvert de service en argent fourré à décor feuillagé.
- Petite fontaine en étain.
 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 229 Lot en porcelaine et céramique polychrome à décor de poissons et sur le 
thème de la chasse comprenant :
- Fabrique CHARLEMAGNE.
Partie de service de table comprenant 21 assiettes plates (D. 21,5) et un 
plat de service.
- 24 assiettes plates (D. 24 cm). 
Travail Allemand.
- L. LOURIOUX création, décor Nançay, série de 12 assiettes (D.24 cm).
- divers plats de service et assiettes de modèles différents.
Soit 78 pièces.
(usures, petits éclats). 

50 / 80 180 € 222,84 € 

 230 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal argenté à décor de filets.
1,5 x 3,5 x 6 cm. 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 231 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal doré à décor de filets, monogrammé.
1,5 x 3,5 x 6 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 232 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal doré à décor de pointes de diamants.
1,5 x 3,5 x 6 cm.
Présenté dans son cartonnage de la marque. 

30 / 50 110 € 138,16 € 

 233 DUNHILL.
Briquet en métal argenté à décor guilloché.
1 x 2,3 x 6,5 cm. 

20 / 30 80 € 99,04 € 

 234 Deux montres de gousset en argent dont une chronomètre.
D. 4 et 4,5 cm.
(manque une bélière). 

20 / 30 25 € 30,95 € 

 235 The Beatles - The Beatles dit "White album".
Tirage limité avec disques en pâte blanche.
2 disques vinyles LP 33 tours.
On y joint 4 photos.
(non testé, usures de la pochette). 

40 / 60 55 € 69,08 € 

 236 École XXe.
Tête décapitée. 
Épreuve en cire et cheveux polychrome. 
25 x 16 x 20 cm.
(accident à une oreille).
Note : vente Historial de Touraine, 31/03/2008, Hôtel des ventes 
Giraudeau. 

50 / 80 450 € 557,1 € 
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 237 Suspension en verre moulé pressé à décor givré à l'acide. 
Style Art Déco.
H. 19 cm.
D. 25 cm.
D. 13 cm (trou extérieur). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 238 Collection de 80 billets et 25 vignettes GOLDORAK.
(usures, accidents).
Présentés dans un classeur. 

100 / 150 220 € 276,32 € 

 239 OMEGA
Montre gousset en acier. Cadran circulaire peint signé. 
D. : 47 mm.
En l'état. 
 

40 / 60 150 € 188,4 € 

 240 École XXe. 
Vide poche en bronze présentant une femme allongée dans la 
végétation. 
Long. 22 cm. 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 241 CAHUZAC (XXe). 
Encrier en régule présentant une naïade. 
7 x 25 cm. 
La charnière accidentée, le couvercle manquant. 
Oxydations. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 242 THAILANDE, XXe.
Deux porons en porcelaine bleu et blanc à décor de rinceaux feuillagés.
17 x 20 x 16 cm. 

40 / 60 10 € 12,56 € 

 243 Jardinière en barbotine polychrome à décor en relief de fleurs.
18 x 33x 18 cm. 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 244 Deux grappes de raisin en verre églomisé, l'une argentée, l'autre colorée 
bleu, les attaches en métal.
L. 12 et 23 cm. 

30 / 50 190 € 238,64 € 

 245 Boite couverte en verre teinté rose à décor émaillé de fleurs et motifs 
stylisés.
H. 6 cm.
D. 9 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 246 Bougeoir à main en bronze ajouré à figure de faune.
16 x 19 x 13 cm. 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 247 Paire de courges en céramique formant pichet.
17 x 17 x 13 cm.
(un accidenté).
 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 248 TERRAILLON 
Toise murale en plastique polychrome.
9 x 9,5 x 4 cm. 

10 / 20 40 € 49,52 € 
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 249 Marie Alexandre Lucien COUDRAY (1864.1930).
Plaque en argent à décor en bas relief de l'allégorie des vignes et jeune 
enfant.
7 x 3,8 cm. 

10 / 20 210 € 263,76 € 

 250 NEVERS, MONTAGNON.
Encrier octogonal en faïence polychrome à décor de fleurs.
6 x 11 x 11 cm. 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 251 VILLEROY & BOCH. Modèle Acapulco.
Suite de trois tasses en porcelaine.
Marque au revers.
H.: 5 cm.
Diam.:  8 cm. 

20 / 40 55 € 69,08 € 

 252 Brian COHEN (XXe).
Boite en bois circulaire et couvercle ornée d'un canivet en papier 
découpé formant forme géométrique et fleurs de lys.
Marque dans le couvercle.
H.: 14,5 cm.
(rayures et petites usures). 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 253 Aumônière ou petite bourse en argent.
7,5 x 7 cm.
On y joint un hochet en argent.
(enfoncement, accident à la prise). 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 254 ROLLAND PILAIN à TOURS.
BMW Cinquantaine des Motos BMW-FIAT -TWIN  1923-1973.
Deux insignes en métal à décor émaillé.
D. 5,5 et 6,5 cm.
(usures, petits manques). 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 255 LONGWY.
Boite circulaire en faïence à décor émaillé de fleurs.
H. 4 cm.
D. 9,5 cm.
 

30 / 40 35 € 43,34 € 

 256 HENRIOT QUIMPER, XXe.
Service en faïence émaillée de forme poisson, à décor de portraits 
bretons comprenant un plat et neuf assiettes (22,5 x 23 cm).
(infimes éclats). 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 257 École XXe. 
Carreau en faïence émaillée à décor d'un hippocampe et corail. 
Monogrammé PL. 
26,5 x 19,5 cm. 

5 / 10 35 € 43,96 € 

 258 Lot en métal argenté comprenant :
- ALFENIDE.
Suite de 10 petites cuillères, modèles à filets.
L. 10 cm.
- pelle.
- CH. GUERR E à LANGRES.
Nécessaire à découper comprenant couteau, fourchette et pince à gigot.
- ERCUIS.
Deux couverts de service, modèle coquille.
- une pince à sucre.
Présentés dans différents coffrets. 

30 / 50 30 € 37,68 € 
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 259 Nécessaire de service à café et thé en métal argenté comprenant deux 
verseuses, un pot à lait et un sucrier, modèle à rangs de perles, les 
piètements feuillagés.
On y joint :
- CHRISTOFLE.
Un grand plateau à deux prises.
(modèle différent).
(petites usures). 

60 / 80 150 € 185,7 € 

 260 DAUM, dans le goût de.
Lampe en cristal ou verre de forme libre.
H. 36 cm. 

60 / 80 40 € 49,52 € 

 261 GIEN France.
Modèle PIVOINES BLEUES.
Important vase en faïence polychrome sur fond blanc.
H. 34 cm.
Présenté dans son carton d'origine. 

30 / 40 370 € 464,72 € 

 262 Lot comprenant :
- seau à glaçons en verre ou cristal taillé, la monture en métal doré.
- important seau à champagne en métal argenté à deux prises.
H. 23 cm.
D. 19,5 cm. 

20 / 30 44 € 55,27 € 

 263 DAUM, dans le goût de.
Vase en cristal moulé et pressé à décor en relief de motifs stylisés.
15 x 16x 15 cm. 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 264 BACCARAT, dans le goût de .
Trois carafes en cristal moulé et pressé à décor de bambous dont une 
paire.
Fin XIXe.
H. 21 et 27 cm.
 

80 / 120 50 € 62,8 € 

 265 Carafe en cristal moulé et pressé à décor de pointes de diamants.
H. 34 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 266 BACCARAT.
Buste du Pape Léon XIII en cristal mouluré et partiellement satiné sur 
pied aux armoiries papales.
H. 25cm.
(éclat dans la masse). 

60 / 80 50 € 62,8 € 

 267 BACCARAT France.
Paire de salerons en cristal taillé.
Estampillé.
2,5 x 5 x 5 cm.
On y joint deux pelles à sel en ivoirine.
Présentés dans l'écrin de la marque. 

20 / 30 50 € 61,9 € 
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 268 BACCARAT France.
Suite de 12 porte-couteaux de forme rectangulaire en cristal moulé.
L. 8 cm.
(petits éclats).
Présentés dans l'écrin de la marque BACCARAT. 

60 / 80 80 € 100,48 € 

 269 GIEN.
Hanap en faïence bleu et blanc à décor de rinceaux feuillagés.
H. 21,5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 270 LAGUIOLE.
Tire-bouchons en métal, plastique et bois.
H. 15 cm.
Présenté dans son écrin d'origine. 

10 / 15 30 € 37,68 € 

 271 SAINT LOUIS.
Modèle MANHHATTAN.
Suite de 10 verres à whisky en cristal taillé.
Estampillés.
H. 8,5 cm.
(6 avec petits éclats). 

60 / 80 150 € 185,7 € 

 272 LALIQUE France.
Modèle HIGHLAND.
Verre en cristal.
H. 11,5 cm. 

10 / 20 5 € 6,28 € 

 273 Ancienne fabrique Royale à Limoges.
Partie de service à café en porcelaine blanche et rehauts d'or 
comprenant :
- une verseuse.
H. 22 cm.
- un pot à crème.
- un sucrier couvert.
- 11 tasses.
- 12 sous-tasses.
(éclats).
 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 274 Coupe vide-poche 
sur pied en verre, la base circulaire.
H. 9 cm.
D. 15 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 275 BACCARAT.
Petit seau à glaçons et petit carafon en cristal moulé pressé.
H. 12 et 20 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 276 SEVRES.
Série de 2 verres à eau, 2 verres à vin et un broc en cristal taillé et doré.
H. 17,5 et 19 cm (verre).
H. 25 cm (broc). 

50 / 80   
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 277 GIEN.
Modèle LES DEPAREILLEES.
- Suite de 10 assiettes circulaires en faïence polychrome.
D. 27 cm.
- Suite de 10 assiettes en faïence polychrome.
D. 22 cm.

Gien revisite ses archives du 19ième avec une collection d'assiettes 
dépareillées pour marier gravures, couleurs et formes.
On y joint :
- GIEN.
Modèle Les Oiseaux.
Un plat de service en faïence polyhcrome.
D. 30 cm. 

100 / 150 440 € 552,64 € 

 278 Léopold BRUGEROLLE - MATHA France - Napoléon Aigle Rouge cognac.
Cendrier publicitaire en céramique polychrome à décor de cartes à jouer.
11 x 10 x 10 cm. 

10 / 15 25 € 31,4 € 

 279 GIEN.
Assiette en faïence polychrome à décor renaissant.
D. 24 cm. 

10 / 20 15 € 18,3 € 

 280 BACCARAT.
Vase en cristal taillé à décor de motifs stylisés.
H. 21 cm.
(infimes éclats).
 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 281 Marcel CHAUFFRIAS à Limoges.
Partie de service à crème ou fruits en porcelaine blanche et rehauts d'or 
à décor feuillagés comprenant :
- 11 bols.
- 1 saladier (H. 6 cm et D. 24 cm). 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 282 Philippe DESHOULIERES à Limoges.
MEDARD de NOBLAT à Limoges.
Porcelaine de SOLOGNE à Limoges.
Ensemble d'assiettes en porcelaine polychrome et or comprenant:
- 8 assiettes de présentations (D. 30 cm la plus grande).
- 5 assiettes plates (D. 22 cm).
- 6 assiettes creuses (D. 19 cm).
Soit 28 pièces.
(divers modèles). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 283 GIEN.
Modèle 200 ans - Le Bel Age (Édition limitée 2022 - Collection HAPPY).
Suite de 11 petites assiettes circulaires à pain.
D. 13 cm. 

30 / 40 120 € 148,56 € 

 284 HAVILAND à Limoges.
Suite de sept assiettes de présentation en porcelaine polychrome et or à 
décor de large filet bleu.
D. 29,5 cm.
On y joint :
-BERNARDAUD à Limoges.
Modèle PALMYRE.
Deux assiettes et un plat en porcelaine blanche et filets or. 

50 / 80 130 € 158,6 € 
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 285 VILLEROY & BOCH.
Modèle BASKET.
Partie de service en faïence polychrome comprenant :
- 8 petits coquetiers ou petits bols.
- 6 tasses à café.
- 1 bol.
- 2 petites assiettes (D. 16,5 cm).
- 2 sous-tasses.
Soit 19 pièces. 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 286 BERNARDAUD & Cie.
Partie de service de table en porcelaine blanche et or à décor de 
feuillages stylisés comprenant :
- 18 assiettes plates (D. 26 cm).
- 12 assiettes plates (D. 21,5 cm).
- 1 plat de service (D. 32 cm). 

80 / 100 300 € 371,4 € 

 287 BACCARAT.
Série de 5 verres à vin en cristal.
H. 11,5 cm.
On y joint 1 verre à eau BACCARAT (modèle différent).
On y joint également :
- SAINT LOUIS.
Un verre à eau en cristal taillé. 

80 / 100 50 € 62,8 € 

 288 BAYEL.
Suite de 6 flûtes à champagne en cristal.
H. 18 cm.
On y joint :
SEVRES.
Deux verres en cristal.
(un avec éclat). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 289 GIEN.
Modèle DARLING DOG.
Ensemble en faïence polychrome à décor de chiens comprenant:
- 2 vide-poches rectangulaires (13,5 x 10,5 cm).
- 1 vide-poche.
- 1 plat de service (D. 30,5 cm).
Présentés dans trois emboitages de la marque. 

40 / 60 90 € 113,04 € 

 290 Partie de service à thé et dessert en faïence fine à décor de paysages 
comprenant :
- 1 verseuse.
- 1 sucrier couvert.
- 1 pot à crème.
- 10 tasses à café.
- 2 tasses à thé.
- 12 sous-tasses.
-1 présentoir à petit-fours (à refixer, manque un boulon).
- 5 petites assiettes creuses.
D. 18,5 cm.
Travail Anglais. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 291 Partie de service à café en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs 
comprenant :
- 1 verseuse.
- 1 sucrier couvert.
- 1 pot à crème.
- 11 tasses.
- 12 sous-tasses.
(usures, manque le couvercle de la verseuse, petits éclats). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 292 ORBRILLE.
Partie de ménagère en métal argenté à décor de cercles comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm).
- 11 fourchettes à huitres (L. 13 cm).
- 1 louche.
- 8 couteaux de table (accidents).
Présentée dans deux écrins. 

30 / 50 97 € 121,83 € 
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 293 Lot comprenant :
- une partie de ménagère en métal argenté dont 12 cuillères de table, 11 
fourchettes de table, 12 petites cuillères et 1 louche.
Présentée dans un écrin.
- un nécessaire de baptême dont une timbale, un coquetier, un rond de 
serviette et une petite cuillère.
En écrin.
- VAL SAINT MLAMBERT.
Suite de 12 porte-couteaux en cristal. 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 294 Partie de service à poisson en métal argenté à décor de rangs de perles 
comprenant :
- 12 couvert de table (L. 18 et 21 cm).
- 1 couvert de service.
Présentée dans un écrin. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 295 Lot en métal argenté comprenant :
- 12 fourchettes à huitres (L. 12 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm).
- 1 couvert et sa petite cuillère.
On y joint un nécessaire à salade et découper en argent fourré, corne et 
métal.
Présentés dans quatre écrins. 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 296 CHRISTOFLE 
Partie de service en métal argenté, modèle rocaille, le revers de la 
spatule chiffré comprenant :
- 3 cuillères de table (L. 21,5 cm).
- 4 fourchettes de table (L. 21,5 cm).
- 4 fourchettes à entremet (L. 18,5 cm).
- 6 cuillères à entremet (L. 18,5 cm).
- 6 petites cuillères (L. 14 cm).
On y joint d'un modèle différent. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 297 CHRISTOFLE.
Suite de 11 portes-couteux en métal argenté, modèle à coquille 
feuillagée et pieds griffes.
L. 7,5 cm.
(usures).
 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 298 GALLIA Prod. CHRISTOFLE.
Plat chantourné en métal argenté à décor de filets.
43,5 x 30 cm.
(usures). 

40 / 50 40 € 50,24 € 

 299 CHRISTOFLE.
Grand plat de service chantourné en métal argenté à décor de filets, 
armorié.
54 x 36 cm.
(usures). 

80 / 120 50 € 62,8 € 

 300 CHRISTOFLE.
Grand plat de service chantourné en métal argenté à décor de filets, 
armorié.
65 x 27 cm.
(usures). 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 301 Ensemble de cinq tastevins en métal argenté, l'un très important dont 
ERCUIS, CHRISTOFLE.
8 x 27,5 x 20 cm (le plus grand taste-vin).
On y joint deux moutardiers et deux petits gobelets en métal argenté. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 302 Plat oblongue en métal argenté à décor de filets.
48 x 34,5 cm.
On y joint un plat chantourné en étain.
Marquages au revers. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 303 Légumier couvert de forme chantournée en métal argenté à décor 
feuillagé.
12 x 26 x 26 cm.
On y joint un légumier en métal argenté.
(manque couvercle). 

40 / 60 40 € 49,52 € 
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 304 CAVIAR ASTARA à Paris.
Plat présentoir pour caviar en métal argenté et verre.
H. 10 cm.
D. 20 cm. 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 305 Paire de rince-doigts en métal argenté.
H. 5 cm.
D. 12,5 cm. 

10 / 15 5 € 6,2 € 

 306 Bougeoir à deux bras de lumière en bronze argenté, la base hexagonale, 
l'ensemble à décor feuillagé.
33 x 29 x 11 cm. 

20 / 40 20 € 25,12 € 

 307 Jardinière en métal argenté à décor ajouré et feuillagé, les pieds à 
enroulement, le pourtour à rang de perles, l'intérieur amovible en métal.
De style Louis XVI.
11 x 36x 26 cm. 

100 / 150 170 € 207,4 € 

 308 Deux petits bouillons couverts en métal, un à prise de fleurs épanouie.
14 x 18 x14,5 cm (le plus grand). 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 309 PLASAIT Orfèvre.
Boite circulaire en métal argenté à décor de rangs de perles.
H. 5 cm.
D. 16,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 310 Paire de grands sujets en verre argenté à décor de sapins de Noël.
H. 37 cm. 

40 / 50 60 € 75,36 € 

 311 Paire de rafraichissoirs en métal argenté et doré.
14 x 31 x 18 cm. 

30 / 40 100 € 125,6 € 

 312 Petite boite couverte circulaire en métal argenté.
H. 7 cm.
D. 8,5 cm. 

10 / 15 30 € 37,68 € 

 313 LONGWY.
Coupe sur talon en faïence polychrome et or à décor renaissance de 
rinceaux feuillagés.
H. 6 cm.
D. 25 cm. 

30 / 40 70 € 85,4 € 

 314 CHINE, XXe.
Paire de potiches couvertes en porcelaine bleu et blanc à décor de 
paysages.
H. 33 cm. 

40 / 60   

 315 École, XXe.
Trois mats.
Médaillon de forme ovale en résine.
32 x 27 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 316 Grand plateau ovale à deux prises en métal laqué et doré à décor à 
l'Antique, la bordure à motifs feuillagés et géométriques.
Dans le goût du XIXe.
62,5 x 47,5 cm. 

50 / 80 90 € 113,04 € 
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 317 GOMBAULT, XXe.
Grande coupe à fruits ou à punch en métal argenté.
H. 18 cm.
D. 27 cm.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 318 Grand plat de service de forme ovale à deux prises en métal argenté.
12 x 39 x 25 cm.
(usures).
On y joint un vide-poche en métal argenté et verre en forme de panier. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 319 Paire de coupes en albâtre sculpté à décor feuillagé, le piètement à 
enroulement.
XIXe.
H. 22 cm.
D. 22 cm.
(restaurations, accidents et manques). 

50 / 60 50 € 61,9 € 

 320 École fin XIXe.
Profil de la Vierge.
Plaque en métal patiné, l'encadrement en noyer.
23 x 16,5 cm (cadre).
17,5 x 12,5 cm (à vue). 

20 / 30 5 € 6,28 € 

 321 Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à trois bras de lumière.
De style Louis XV.
50 x 33 x 16 cm (hors ampoules). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 322 Deux flambeaux en bronze doré et ciselé, l'un feuillagé, l'autre à décor 
de petites fleurs.
De style Empire.
H. 27,5 et 29,5 cm. 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 323 BENDOR, XXe.
Vase en verre multicouche à décor dégagé à l'acide d'un paysage 
lacustre arboré. 
Signé dans le décor.
H. 28 cm. 

50 / 80 80 € 99,04 € 

 324 WEDGWOOD, dans le goût de.
Plaque rectangulaire en porcelaine à décor à l'Antique.
8 x 20,5 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 325 Lot comprenant :
- une paire de jumelles de théâtre en métal doré et guilloché.
- une petite longue-vue à quatre segments en métal doré et plaquettes 
de nacre.
- deux jumelles de théâtre en ivoirine et métal doré.
6 x 10 x 4 cm (la plus grande).
(petites fentes et accidents).
 

60 / 80 70 € 86,66 € 

 326 CHINE, XXe.
Vase en porcelaine polychrome à décor émaillé de personnages et 
caractères asiatiques.
Marque au revers.
32,5 x 14 x 19 cm.
(infimes éclats anciens).
Présenté sur un socle en bois  dans son écrin. 

40 / 60 440 € 552,64 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/12/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier et Objets d'Art GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 33 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 327 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 12 couverts à entremet (L. 18,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm).
- divers couverts de service dont louche, couverts à salade, cuillère, etc...
On y joint :
- 12 couteaux de table, les lames en inox (L. 25 cm).
- 12 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 20,5 cm).
Présentée dans un écrin en chêne sur trois compartiments. 

100 / 150 180 € 222,84 € 

 328 Lot en métal argenté comprenant :
- 4 couverts à mignardises, modèle à filet.
- 2 ensembles comprenant couverts de table, couteau et petite cuillère 
dont un CHRISTOFLE.
- 1 ramasse-miettes et sa balayette à décor rocaille.
- 1 flûte à champagne.
- 1 verseuse, la prise en ivoirine.
17 x 27 x 12 cm. 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 329 Deux mascottes de voitures en métal chromé pour PEUGEOT, à décor de 
Lions.
L. 23 et 30 cm.
(usures). 

40 / 60 35 € 42,7 € 

 330 Série de quatre coupes et quatre verres à eau en cristal taillé. 
Fin XIXe.
H. 15 cm. 
Deux coupes avec éclats. 

50 / 60 50 € 61,9 € 

 331 DAUM France. 
Vase en cristal. Signé à la pointe sur la base. 
H. 18,5 cm. 
(infimes égrenures). 

30 / 50 20 € 24,76 € 

 332 DAUM France. 
Vase en cristal à décor de pointes de diamant.
H. 27 cm. 
(éclats). 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 333 Trois flûtes en verre teinté vert moulé-pressé à décor de rinceaux et 
pointes de diamant. 
Début XXe.
H. 20,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 334 Grand verre en cristal taillé et doré d'une scène sinisante. 
Début XXe.
H. 12,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 335 GALLIA.
Grande timbale tulipe en métal argenté. Signée. 
H. 15 cm. 

On y joint un passe-thé RAVINET-DENFERT en métal argenté. 

20 / 30 5 € 6,28 € 
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 336 Deux écrins de couverts en bois noirci et incrustation de filet de laiton. 
L'un signé C.Detouche, fournisseur de S.M L'Empereur. 
Époque Napoléon III. 
4,5 x 26 x 19 cm. (la plus grande)
Un accident à la charnière, petites usures et manques. 

On y joint une boite en bois teinté et intérieur en soie verte signée 
C.Detouche, fournisseur de S.M L'Empereur. 
 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 337 Boite en bois laqué à incrustation d'os et nacre figurant deux 
personnages en habits traditionnels. L'intérieur laqué rouge et marqué à 
l'or F.Marquis à Paris.
Début XXe. 
8 x 20 x 15 cm. 
(accident à la charnière et manques). 

60 / 80   

 338 CHINE, début XXe.
Chien de Fö
Sujet en porcelaine émaillée polychrome. 
H. 16 cm. 

On y joint deux boites en porcelaine en forme de chimère et chien 
stylisé. 

Provenance : Ancienne étiquette du cabinet Thierry Portier.
 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 339 JAPON, XXe.
Lot comprenant six bols et deux coupelles en porcelaine émaillée 
polychrome à rehauts dorés. 
Revers marqués d'idéogrammes. 
Dimensions bol : H. 6 cm. ; Diam. 10,5 cm. 
Un bol fêlé et restauré. 

On y joint une coupelle à décor kakiemon. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 340 Brûle-parfum en bronze à décor de feuillage stylisé. Signé au revers. 
JAPON, époque Meiji (1868-1912). 
H. 7 cm. ; Diam. 8,5 cm. 

Provenance : ancienne collection Paul CORBIN. 

100 / 150 120 € 148,56 € 

 341 Catherine CHEVALIER BAJ (XXe). 
Coupelle en cuivre émaillé en forme de poisson. Signée au revers. 
2 x 9 x 9 cm. 

20 / 40 10 € 12,56 € 

 342 Attribué à DENBAC. 
L'éléphant.
Sujet en céramique émaillée. 
18,5 x 28 x 11 cm. 
(défenses accidents et petits éclats). 

40 / 60 130 € 158,6 € 

 343 Miniature à décor d'un vase en marqueterie de paille.
XIXe. 
Diam. 5,5 cm. 
Inscriptions manuscrites allemandes au revers. 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 344 Petit miroir à vue circulaire en bois sculpté et doré, le décor ajouré de 
rinceaux stylisés.  
Fin XVIIIe. 
20,5 x 18,5 cm. 
(petits éclats et manques). 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 345 Suspension en verre opalescent orangé, la monture en fer forgé.
XXe.
H. 18 cm.
D. 35 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 
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 346 Suspension en verre opalescent orangé, la monture en fer forgé.
XXe.
H. 16 cm.
D. 35 cm. 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 347 STAGG.
Modèle Guitar Country MA-8.
Mandoline électro-acoustique.
L. 69,5 cm.
Avec sa housse de transport. 

40 / 60 140 € 175,84 € 

 348 Partie de service à café et thé en métal argenté à décor de rangs de 
perles, les prises feuillagées comprenant :
- une verseuse à thé.
- une verseuse à café.
- un pot à crème.
- un sucrier couvert (H. 14 cm).
Présentée sur un plateau au modèle.
(usures). 

30 / 50 63 € 79,13 € 

 349 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20 cm).
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 1 louche.
- 12 couteaux de table, les lames en inox (L. 25 cm).
- 12 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 20,5 cm).
(usures).
Présentée dans un écrin à deux tiroirs. 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 350 LE TANNEUR.
Nécessaire de bureau en cuir vert et noir rehaussé à l'or comprenant :
- un trieur (17,5 x 22,5 x 10 cm).
- ouvre-lettre et paire de ciseaux en métal doré.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 351 VILLEROY & BOCH.
Manufacture Royale à Limoges.
Cendrier ou vide-poche publicitaire en céramique .
4 x 16 x 19,5 cm. 

10 / 15 5 € 6,28 € 

 352 ROUGIER & PLE à Paris et divers.
Deux composteurs et instruments pour relieur en métal doré et bois.
L. 23 cm (le plus grand). 

30 / 40 100 € 122 € 

 353 SERJAC.
Patère rétractable en métal chromé à boules de plastique rouge.
L. 29 cm.
(oxydations). 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 354 Jeu d'échec en résine polychrome et bois.
41 x 41 cm (plateau ouvert). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 355 Paire de salerons en métal argenté et cristal, le piétement feuillagé.
9 x 7 x 7 cm.
On y joint deux pelles à sel en ivoirine.
(éclats, usures).
 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 356 Une boîte trapézoïdale en laiton ciselé, les verres biseautés reposant sur 
quatre petits pieds.
14 x 11 x 6 cm.
(éclat). 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 357 Petite boite rectangulaire en cristal, la couvercle probablement en 
argent à décor ciselé d'un cartouche feuillagé.
4 x 8 x 5 cm. 

1 / 20 10 € 12,38 € 

 358 Pince à asperges en métal argenté à décor de rinceaux feuillagés et tores 
de laurier.
9 x 10 x 5 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 359 École, XXe.
Grand plat circulaire en céramique polychrome à décor en trompe l'œil 
et en relief d'un crabe, coquillages et fond marin.
D. 31 cm.
(marque en creux au revers). 

30 / 40 55 € 69,08 € 

 360 Élisabeth LOHOLT, XXe.
Élément verseur en céramique et osier.
10 x 16 x 7 cm.
On y joint un cendrier en céramique brune et un petit pichet Henriot 
QUIMPER en céramique polychrome à décor d'un visage de bretonne. 

20 / 30 80 € 100,48 € 

 361 Lot photographique comprenant :
- un appareil CANON AE-1.
- Un zoom CANON 28 MM 1/2.8
- Un zoom canon 100-200mm 1:5.6
- un flash.
(non testés). 

30 / 40 60 € 73,2 € 

 362 Lot de 12 cartes postales figurant le jardin des Prébendes.
(usures). 

20 / 30   

 363 Petit miroir en métal ajouré à décor feuillagé, le verre biseauté.
De style Art nouveau.
28 x 20,5 cm.
(petit éclat). 

20 / 30 320 € 396,16 € 

 364 École, XIXe.
La Cène.
Plaque rectangulaire polychrome et or.
Encadrement façon cloisonné en bronze ou laiton.
12 x 16 cm.
 

40 / 60 90 € 113,04 € 

 365 James PRADIER (1790-1852), d'après et édité par Salvator MACHI à Paris.
Femme à l'Antique.
Grand sujet en plâtre patiné.
H. 45 cm.
(éclats et accidents). 

60 / 80 130 € 160,94 € 

 366 Thomas SERGENT (1830-1890), dans le goût de.
Vase en barbotine polychrome à décor en relief d'animaux, fruits, 
coquillages et feuillages.
H. 34 cm.
(accidents et manques). 

40 / 60 40 € 50,24 € 
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 367 Petite jardinière en barbotine à décor en relief d'Amours.
9 x 17 x 11 cm. 

30 / 40 60 € 74,28 € 

 368 Vase balustre en opaline polychrome et or à décor peint de fleurs.
Milieu XIXe.
H. 32 cm. 

80 / 120 200 € 247,6 € 

 369 Pot-pourri en porcelaine polychrome et or à décor ajouré de fleurs, la 
prise du couvercle aux fraises.
H. 14 cm.
D. 14 cm.
On y joint un œuf et mésange en porcelaine, la monture en laiton.
(accident au bec et à la monture). 

40 / 60 30 € 37,68 € 

 370 Coupe circulaire en cristal taillé à décor de feuillages stylisés et 
rehaussés à l'or.
H. 10 cm.
D. 23 cm.
On y joint une coupe circulaire en cristal, la bordure dentelée. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 371 Coffret à bijoux gainé de cuir brun, le couvercle en verre biseauté, 
l'intérieur capitonné de soie mauve.
9 x 18,5 x 15 cm.
(usures et taches). 

50 / 60 40 € 50,24 € 

 372 Coffret rectangulaire en bois et placage, le couvercle marqueté d'un 
feuillage stylisé.
8 x 20 x 13,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 373 JAPON, début XXe.
Boite hexagonale en laque à décor dans des cartouches de paysages.
4 x 10 x 11 cm. 

30 / 40 20 € 24,76 € 

 374 Manche d'ombrelle en bois, le pommeau en métal doré ciselé à décor de 
motifs stylisés.
L. 21 cm. 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 375 Deux boites, l'une à décor de houx, l'autre en laque, le couvercle sur 
fond marbré.
3,5 x 19,5 x 19,5 cm et 3,5 x 23 x 16 cm. 

30 / 40 20 € 25,12 € 

 376 Paire de vases en verre moulé à rehaut bleu.
H. 18,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 377 Paire de photophores en verre gravé à décor de motifs géométriques et 
feuillages stylisés, le pied circulaire.
H. 25,5 cm. 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 378 Lot en verre comprenant :
- deux carafes dont une colorée vert à décor en relief de gouttelettes.
- une aiguière, la monture en étain.
- cinq bouchons en verre ou cristal. 

40 / 60 20 € 25,12 € 
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 379 Paire de vases en porcelaine blanche à rehauts d'or.
XIXe.
20 x 19 x 11 cm.
(usures, fêles). 

20 / 30 10 € 12,38 € 

 380 ASIE, XXe.
Petite boite en bois laqué à décor rehaussé à l'or d'un dragon stylisé.
6 x 11 x 5 cm.
(petits éclats).
On y joint cinq boites en bois ou carton bouilli dont deux Russes, une 
marque "Jérusalem" et une tabatière. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 381 Lot en porcelaine polychrome comprenant :
- Limoges, XXe.
4 coupes ou assiettes creuses à décor de feuille sur fond mauve.
5 x 21,5 x 21,5 cm.
- Une jatte à pans coupés à décor de roses.
Marquée au revers "Réalisé par le trophée LANCOME en série limitée".
- B.R. à Paris.
Deux coupes sur pied, chiffrées.
(éclats). 

30 / 50 76 € 95,45 € 

 382 Diverses pièces de service en barbotine à décor de choux ou feuillages 
comprenant soupières, saladier, coupes et coupelles, divers raviers 
figurant des oiseaux, etc...
Soit 15 pièces.
20 x 33 x 33 cm (le plus grand). 
(petits éclats, fêles). 

60 / 80 300 € 371,4 € 

 383 Baromètre et thermomètre en chêne mouluré et sculpté.
De style Henri II.
62 x 29 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 384 Petite glace rectangulaire en bois mouluré, la partie haute figurant une 
fleur.
De style XVIIIe.
56,5 x 13,5 cm. 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 385 ASIE, XXe.
Trois petits saladiers en porcelaine polychrome à décor de poissons.
H. 9 cm.
D. 20 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 386 Lot en verre comprenant :
- un grand saladier, le pied circulaire en métal.
H. 16 cm.
D. 32,5 cm.
- rafraichissoir à bouteille, la monture en métal.
- sucrier couvert en forme de fruit, la prise du couvercle feuillagée.
(usures). 

30 / 40 30 € 37,14 € 

 387 Demi-noix de corozo sculpté à décor de personnages centrée d'un 
médaillon chiffré et feuillagé, la monture en argent. 
XIXe.
4 x 14 x 8 cm. 

40 / 60 90 € 109,8 € 

 388 École, XIXe.
Vierge à l'Enfant.
Petit sujet en bronze patiné, reposant sur un socle à gradins en bois 
noirci.
H. 10,5 cm (avec socle). 

20 / 30 50 € 61,9 € 
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 389 lot comprenant :
- Travail de l'est de la France, début XIXe.
Jatte en faïence polychrome à décor de roses.
(fêle).
- Sujet en laiton cloisonné figurant un cheval.
11 x 10 x 5 cm. 

30 / 40 10 € 12,56 € 

 390 ASIE, XXe.
Vieux sage.
Sujet en malachite sculpté.
Présenté sur un socle en bois.
H. 12 cm.
(petits éclats, accident et restauration). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 391 Quatre boules décoratives en porcelaine polychrome à décor de fleurs et 
feuillages stylisés.
D. 8 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 392 ASIE, XXe.
Vase en bronze cloisonné à décor de dragon stylisé.
Monté en lampe, reposant un socle en bois sculpté, l'abat-jour en papier 
dans l'esprit du XVIIIe.
H. 37 cm (totale).
(éclat au vase). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 393 École, XXe.
KUCHARSKI, d'après.
Louis XVII.
Miniature à vue ovale.
Encadrement en bois (fente).
11 x 10 cm (cadre).
On y joint une miniature à vue circulaire figurant une Vierge à l'Enfant, 
gravure rehaussée.
 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 394 Ensemble d'objets de vitrine comprenant : 
- Lorgnons en écaille.
- Porte-monnaie XIXe en écaille.
- CHEVALIER à Paris - Paire de jumelles de théâtre en nacre. et métal, 
présentée dans un étui.
5,5 x 9,5 x 3 cm.
(petits accidents). 

40 / 60 30 € 37,68 € 

 395 ASIE, fin XIXe.
Deux balayettes et deux corbeilles en carton bouilli à décor de scènes 
animées.
D. 25,5 cm (plateau circulaire).
(accidents et manques). 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 396 Lot comprenant :
- un petit bougeoir à main en bronze façon cloisonné à décor feuillagé.
3 x 13 x 6 cm.
- encrer en faïence polychrome.
(petits éclats). 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 397 Petit plateau en laiton, la bordure chantournée façon bambou.
29 x 20 cm.
On y joint un sucrier couvert en verre satiné et coloré en forme de 
choux, le couvercle orné d'un escargot. 

10 / 20 5 € 6,2 € 

 398 Lot comprenant :
- ASIE, XXe.
Petite coiffeuse de voyage en bois laqué et incrustation d'ivoirine à 
décor d'un paysage, l'intérieur à miroir avec brosse et petite boite 
circulaire.
7 x 31,5 x 21 cm.
(manque le peigne).
- petit boite rectangulaire en bois recouvert d'étain à décor d'une scène 
de taverne. 

20 / 30 10 € 12,38 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/12/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier et Objets d'Art GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 40 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 399 Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à décor feuillagé ajouré, les 
globes en verre partiellement satiné.
37 x 18 x 10 cm. 

30 / 40 60 € 75,36 € 

 400 Monture d'huilier vinaigrier en métal argenté à décor de personnages et 
palmettes stylisées.
XIXe.
33 x 25 x 11,5 cm.
(accidents, manques). 

80 / 100   

 401 Lot en métal argenté comprenant : 
- six ronds de serviette.
- un pot couvert à deux prises.
- deux timbales.
- une monture à décor ajouré de fleurs stylisées.
- CAILLAR BAYARD, coupelle à décor ciselé.
D. 17 cm.
- une pelle ramasse-miettes.
- divers couverts à entremet dont un armorié.
Soit 21 pièces.
(usures). 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 402 Chocolatière en métal argenté, le manche en bois noirci, les pieds 
tripodes.
 XVIIIe.
23,5 x30 x 12 cm.
(accidents, manques). 

100 / 150   

 403 Pince à asperges en métal argenté.
Armoirie de mariage sous couronne de baron.
Famille : de WARENGHIEN de Flory ; de Tretaigne.
L. 26,5 cm. 

50 / 60 50 € 61,9 € 

 404 Verrière en métal argenté à deux prises, à décor armorié.
12 x 30 x 17 cm.
(usures). 

50 / 60 100 € 123,8 € 

 405 Petite coupe en cristal moulé à décor de pointes diamants, la monture 
bronze ciselé, le socle circulaire en marbre.
H. 16 cm. 

60 / 80 40 € 50,24 € 

 406 Japon, début XXe.
Paire de vases en émaux cloisonnés à décor de fleurs sur fond bleu.
H. 18 cm.
 

100 / 150   

 407 Deux écrans à main à décor en carton à décor polychrome de paysage 
d'un côté, et de l'autre de cartes, le manche en bois tourné.
XVIIIe.
41,5 x 23 cm (avec manche).
(accidents, manques notamment un manche). 

40 / 60 1 400 € 1708 € 

 408 ASIE, XXe.
Éléphant.
Important sujet en bronze patiné et ciselé.
14 x 25 x 14 cm. 

100 / 150 100 € 123,8 € 
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 409 Lazruc CHAPO (sculpteur sud-africain), XXe.
Éléphant.
Sujet en terre cuite signé et daté 19(96), les cornes en ivoirine.
18 x 35 cm.
(restaurations). 

80 / 100   

 410 Quatre petits cache-pots en tôle laqué et rehaussé à l'or, les pieds griffes 
reposant sur un socle.
XIXe.
15 x 11 x11 cm.
(accident). 

100 / 150   

 411 Robinet de fût ou barrique ou champlure en laiton fondu. 
12 x 22 cm. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 412 Georges GARREAU (1885-1955). 
Coupe-papier à décor d'une biche en bronze doré. 
Signé. 
Long. 24 cm. 
(manque à la dorure). 

20 / 30   

 413 Deux pieds de lampe de section rectangulaire en pierre taillée.
Travail des années 1970/1980.
15 x 13,5 x 13,5 cm et 14 x 13,5 x 14 cm. 

30 / 50   

 414 JAPON, début XXe.
Paire de vases Satsuma en porcelaine polychrome et or à décor de 
scènes animées.
Montés en lampes, les socles en laiton.
H. 39 cm (totale). 

60 / 80 150 € 188,4 € 

 415 Musée du LOUVRE, XXe.
Honoré DAUMIER (1808-1879), d'après.
Personnage.
Sculpture en résine à l'imitation du bronze patiné.
H. 41 cm. 

20 / 30 80 € 99,04 € 

 416 CHINE, XXe.
Important paire de potiches couvertes en porcelaine polychrome à décor 
de fleurs.
H. 50 cm. 

150 / 200 190 € 238,64 € 

 417 CHINE, XXe.
Importante paire de potiches couvertes en porcelaine verte façon 
craquelée, la prise du couvercle figurant un animal stylisé.
H. 50 cm. 

100 / 150 230 € 284,74 € 

 418 Paire de vases en fonte de fer à décor à l'Antique repeint doré. Base 
carrée en marbre vert de mer. 
H. 38 cm. 
(petite usure d'usage). 

50 / 80 150 € 185,7 € 

 419 Grand vase sur piédouche en verre bullé et coloré.
H. 27 cm.
D. 24 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 420 Sacoche de médecin en cuir brun et métal doré.
23 x 40 x 12 cm.
(usures). 

20 / 30 40 € 50,24 € 
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 421 D'après Eugène ROBERT (1831-1912).
Angelot au carquois.
Sujet en biscuit, XXe.
H. 48 cm. 

200 / 250   

 422 JAGET PINON - Manufacture de TOURS.
Importante paire de vases à deux anses en faïence sur fond bleu de four 
rehaussé à l'or à décor de feuillages.
Marques au revers.
H. 43 cm. 

80 / 120 150 € 185,7 € 

 423 ASIE, XXe.
Important vase en porcelaine blanc et bleu à décor de motifs stylisés, le 
col chantourné.
H. 46 cm.
(fêle). 

80 / 100   

 424 ASIE, XXe.
Grand plat circulaire en porcelaine polychrome et or à décor dans des 
cartouches de paysages, la partie centrale feuillagée.
Marques aux caractères asiatiques au revers.
D. 46,5 cm.
(restauration). 

50 / 80   

 425 JAPON.
Important plat circulaire en porcelaine polychrome et or à décor de 
personnages animés, fleurs et motifs feuillagés.
Marque aux caractères rouges au revers.
D. 36,5 cm. 

50 / 80   

 426 Lampe de bureau en métal doré et patine verte figurant un buste 
d'homme.
H. 46 cm.
(usures). 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 427 Suite 6 verres en cristal taillé à décor de motifs feuillagés.
H. 19,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 428 Petit couteau de poche à lame argent et métal, les plaquettes en nacre à 
décor ciselé et orné d'un cartouche chiffré.
Travail anglais .
L. (déplié) 13,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 429 Vrac de monnaies principalement françaises.
On y joint 3 billets.
(usures). 

10 / 20 5 € 6,28 € 

 430 Série de 12 couteaux de table acier et métal argenté décor rocaille.
L. 24,5 cm.
(usures). 
 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 431 VILLEROY et BOCH .
Modèle géranium.
Série de 13 assiettes en céramique polychrome.
D. 26,5 cm.
(usures). 

80 / 120 80 € 99,04 € 
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 432 Série de 12 couteaux de table, les manches en corne, les lames en acier.
L. 25,5 cm.
Présentés dans un écrin. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 433 PORCELAINE DE PARIS, XIXe.
Deux tasses et leurs sous-tasses en porcelaine polychrome et or, 
pouvant former paire, à décor de fleurs et motifs feuillagés.
D. 13 cm (sous-tasse).
(éclat sur une sous-tasse). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 434 Lot d'objets de vitrine comprenant éléments de dinette, tasse et sous-
tasses, assiette Creil et Montereau, et deux éventails en os.
(accidents, éclats, manques). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 435 Suite de 9 coupes à champagne en cristal à décor gravé de frises 
stylisées.
H. 10,5 cm. 

20 / 30 50 € 61 € 

 436 Suite de 8 coupes à champagne en cristal à décor de frises de fleurs 
stylisées, chiffrées.
H. 12 cm.
On y joint 3 carafes au modèle. 

50 / 60 80 € 97,6 € 

 437 Série de 18 flutes à champagne en cristal et verre.
Fin XIXe-début XXe.
H. 17,5 cm.
(probable réassort, différentes hauteurs, une avec éclat). 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 438 Partie de service à verres en cristal comprenant :
- 11 verres à eau (H. 14,5 cm - 2 avec éclats).
- 6 flûtes à champagne (H. 16,5 cm).
- 9 verres à vin (H. 11,5 cm - 1 avec éclat).
- 12 verres à liqueur (H. 9 cm).
- 4 carafes (bouchons rapportés).
 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 439 Important lot en verre et cristal comprenant nombreuses carafes, verres, 
coupes à champagne, dessous de bouteille, carafons, sucrier couvert, 
bouchons, etc....
H. 30 cm.
(petits accidents, usures). 

150 / 200   

 440 Partie de service de table en porcelaine blanc et bleu à décor de fleurs 
comprenant :
- 17 assiettes creuses (D. 22,5 cm).
- 2 soupières dont une couverte.
(usures). 

30 / 40 20 € 25,12 € 

 441 BIOT, dans le goût de.
Service à cerises en verre coloré et bullé comprenant :
- 9 coupelles circulaires.
- 1 pot, le couvercle en liège.
H. 19 cm. 

20 / 40 40 € 50,24 € 

 442 Lot en métal argenté à décor de pampres comprenant :
- un seau à glaçons, l'intérieur isotherme.
18 x 20 x 16 cm.
- deux supports à bouteille. 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 443 Flambeau d'église en laiton, la base circulaire, le fut cannelé, le binet en 
forme de vasque.
Électrifié.
H. 50 cm.
(usures, enfoncements).
On y joint un petit bouillon couvert en faïence polychrome.
(petits éclats). 

40 / 60 20 € 24,76 € 
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 444 Paire de bougeoirs en métal doré à quatre bras et cinq lumières.
H. 33 cm. 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 445 Lot en métal argenté comprenant :
- CHRISTOFLE Prod. GALLIA, support à bouteille ajouré.
18 x 25 x 11 cm.
- tire-bouchons à décor de pampres.
- boite rectangulaire.
- support à bouteille à quatre compartiments. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 446 MONDE, XXe.
Collection de 26 statuettes ou éléments décoratifs de voyage, diverses 
matières dont bronze, alliage cuivreux, etc...
H. 13,5 cm (la plus grande). 

50 / 80 3 500 € 4333 € 

 447 L'Espérance.
Réplique de bateau trois mats en bois et tissu.
Présentée sur son support.
48 x 60 x 23 cm.
(usures, petits accidents et manques). 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 448 HARVEY.
Réplique de bateau en bois et tissu.
37 x 50 x 17 cm. 

20 / 40 50 € 62,8 € 

 449 Cuillère à bouillie en argent fourré et ivoirine.
L. 17 cm.
Présentée dans son écrin.
On y joint deux coupe-choux en ivoirine et métal.
(un accidenté).
Présenté dans l'écrin d'origine "E. PASCAL GRAND HOTEL" en cuir. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 450 Collection de 50 pipes diverses matières dont corne, métal et bois... 50 / 80 120 € 148,56 € 

 451 Lot de 5 couteaux multi-fonctions de type Suisse.
L. 9 cm (replié, le plus grand). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 452 Collection de 12 petits couteaux de poche, diverses matières dont bois, 
métal, nacre, ivoirine, etc...
L. 9 cm (le plus grand replié).
(usures). 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 453 Collection de 15 couteaux de poche dont LAGUIOLE, OPINEL, etc....
Divers matières dont bois, métal, corne, etc...
Certains avec étuis.
(petits accidents).
On y joint un coupe-coupe. 

50 / 80 60 € 74,28 € 

 454 Importante collection de briquets dont ZIPPO, publicitaires, etc...
Environ 68 pièces.
(usures, petits accidents, non testés). 

50 / 80 160 € 200,96 € 

 455 Lot de 3 briquets :
- S.T. DUPONT à Paris.
- CARTIER à Paris, en métal doré.
- THORENS (fabrication Suisse).
(non fonctionnels). 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 456 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal argenté à décor guilloché.
1,5 x 3,5 x 4,5 cm.
Présenté dans son coffret.
(fonctionnel). 

40 / 60 80 € 100,48 € 
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 457 United Kingdom Crons, Farewell to the System et divers.
5 coffrets de pièces.
 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 458 WATERMAN - PARKER - et divers.
Collection de 14 stylos plumes et stylos billes, diverses matières dont 
métal laqué.
On y joint un lot d'écrins.
(non testés). 

40 / 60 25 € 31,4 € 

 459 KODAK BROWNIE - LUBITEL 166 B - KODAK BROWNIE FLASH.
3 appareils photos.
(non testés). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 460 Porte-bouteille décanteur en métal argenté, la base de forme ovale, 
agrémenté d'une vis sans fin permettant d'incliner la bouteille, 
l'ensemble reposant sur quatre petits pieds. 

80 / 120 110 € 138,16 € 

 461 Nécessaire de fumeur en métal argenté et doré à décor ciselé de petits 
feuillages comprenant :
- un étui à cigarettes (8,5 x 7 cm).
- un étui à allumettes avec son grattoir.
Présenté dans un écrin. 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 462 Hochet siffleur en argent ciselé et os tourné.
XIXe.
L. 14,5 cm.
(usures). 

60 / 80 90 € 111,42 € 

 463 École, XXe.
Vierge.
Sujet en marbre veiné.
14 x 12 x 7 cm.
(éclat). 

20 / 40 60 € 75,36 € 

 464 Maquette de bateau trois mats en bois dans une bouteille.
L. 33 cm. 

20 / 40 40 € 49,52 € 

 465 Samovar à deux prises en métal argenté à décor de palmettes stylisées.
H. 34,5 cm. 

30 / 40 60 € 74,28 € 

 466 BACCARAT, modèle "Capri".  
Suite de six verres à eau en cristal translucide. 
Pastillés au revers. 
H. 17 cm. 
Deux infimes éclats. 

On y joint 9 verres à vin du même modèle. (4 présentant des infimes 
éclats et 1 blanchi). H. 13,5 cm. 

100 / 150 60 € 73,2 € 

 467 Coupe en métal argenté sur piédouche à décor d'une frise de godrons. 
H. 17,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 468 DAUM. 
Grande coupe en cristal moulé et étiré. 
Signé à la pointe. 
21 x 75 x 21 cm. 

30 / 50 20 € 24,4 € 
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 469 D. ALONZO, XXe.
Coupe-papier en bronze ciselé à décor de roses. 
L. 22,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 470 Plumes métalliques "Plume Gauloise".
Présentées dans leur cartonnage. 

10 / 20   

 471 Ménagère en métal argenté comprenant 12 couverts, 12 petites cuillères 
et 1 louche. 
Style Art Déco. 
Dans un écrin. 
 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 472 Vase sur piédouche en cristal taillé et partiellement coloré bleu.
H. 39,5 cm.
 

60 / 80 60 € 74,28 € 

 473 BACCARAT. 
Série de 11 porte-couteaux en cristal.
L. 7,5 cm.
(éclats).
Présentés dans l'écrin d'origine de la marque (usures). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 474 GIEN.
Série d'assiettes en faïence fine dites parlantes. 
D. 20 cm.
On y joint une assiette Jules VIEILLARD à Bordeaux.
(fêle). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 475 Coquille en nacre sculptée à décor d'une scène religieuse Bethléem.
14 x 14 cm.
(accidentée). 

20 / 30 50 € 61 € 

 476 Trois appareils photos à soufflet dont deux en étuis. 20 / 30 20 € 24,76 € 

 477 Partie de service à café et thé en métal argenté à décor de rangs de 
perles comprenant deux verseuses, un pot à crème et un sucrier couvert.
Présentée sur un plateau rectangulaire à deux prises.
54 x 31 cm. 

80 / 120 90 € 111,42 € 

 478 Partie de ménagère en métal argenté à décor de filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 19,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 1 louche.
Présentée dans un écrin. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 479 Nécessaire de toilette en argent étranger comprenant : 
- un miroir face à main.
- trois brosses.
On y joint en argent 800 mil. un miroir face à main.
L. 29 cm.
(petits enfoncements, usures). 

40 / 60 60 € 69,29 € 
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 480 Lot d'objets divers comprenant :
- un lustre en bronze à trois feux de lumière.
- un petit Bronze de Vienne à décor d'un oiseau (accidenté).
- deux paires de bougeoirs dont un à décor de volatiles.
- un sujet en bois polychrome figurant un cheval.
- une suspension en laiton et verre.
- un vase en verre.
- etc...
(petits accidents). 

50 / 80 50 € 57,74 € 

 481 VILLEROY & BOCH.
Partie de service de table en faïence blanche et filets or comprenant :
- 36 assiettes plates (D. 23 cm).
- 23 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 12 assiettes plates (D. 19 cm).
- 7 plats de service dont soupière, saucière, etc...
- partie de service à café et thé comprenant verseuses, pots à crème, 
sucrier couvert, tasses et sous-tasses.
Soit 104 pièces.
(2 restaurés, petites usures). 

150 / 200 280 € 351,68 € 

 482 B.V.C. & ENG. CO.
GOBLIM, Angleterre.
Machine à thé programmable en plastique et métal, la verseuse en 
faïence.
La machine se déclenche à l'heure prévue pour le thé.
 27 x 42 x 37 cm. 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 483 Suite de sept verres en cristal et colorés à décor de pampres.
H. 17 cm. 

60 / 80 100 € 123,8 € 

 484 Lot en métal argenté ajouré à décor feuillagé comprenant :
- une panière.
38 x 20 cm.
- un amasse-miettes et sa balayette.
On y joint une petite cuillère de service. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 485 Nécessaire de baptême en métal argenté à décor de canards 
comprenant une timbale, un rond de serviette, un coquetier et sa petite 
cuillère.
Présenté dans un écrin. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 486 INOXCROM - CREEKS - ENZO VARINI - et divers.
Collection de 7 stylos plumes.
 

40 / 60   

 487 INOXCROM.
Stylo bille en argent 925 mil.
L. 13,5 cm.
Présenté dans son écrin. 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 488 S.T.DUPONT à Paris.
Stylo bille en métal argenté guilloché.
L. 13,5 cm.
Présenté dans son écrin avec papier. 

30 / 40 105 € 131,88 € 

 489 ASIE, XXe.
Paire de vases en bronze doré à décor de dragons stylisés en relief.
Marques aux caractères au revers.
H. 25 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 490 CHINE - CANTON, XXe.
Saladier en porcelaine polychrome à décor dans des cartouches de 
scènes animées.
H. 8,5 cm.
D. 22 cm. 

60 / 80 80 € 100,48 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/12/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier et Objets d'Art GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 48 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 491 BOULENGER.
Partie de ménagère en métal argenté à décor feuillagé comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20,5 cm).
- 12 fourchettes à dessert (L. 14,5 cm).
- 12 couteaux de table, les lames en inox (L. 25 cm).
- 12 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 20,5 cm).
- 12 couverts à poisson (L. 18,5 et 20 cm).
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 8 couverts de service dont couteau à fromage, pelles, etc...
Soit 104 pièces.
(usures).
L'ensemble présenté dans son argentier. 

150 / 200 160 € 198,08 € 

 492 DELATTE à Nancy.
Suspension d'éclairage en verre marmoréen, la monture en fer forgé à 
décor de feuillages.
Estampillée.
D. 35 cm. 

60 / 80   

 493 Lustre à chaines en bronze à double patine, pomme de pin et palmettes 
aux amortissements. 
Style Empire.
H. 65 cm ; Diam. 45 cm. 
(usures à la patine). 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 495 Paire de fauteuils de repos en bois recouvert de laine et piètement en 
tissu. Repose-pied amovible et dossier inclinable.
Travail des années 70.
90 x 71 x 78 cm.
 

50 / 80 50 € 61,9 € 

 496 Carlo BARTOLI (1931-2020).
Table de salle à manger à plateau en bois vert céladon et piétement en 
métal chromé.
72 x 146 x 95 cm.
(rayures sur le plateau). 

40 / 60 20 € 24,4 € 

 497 Coffret en placage de palissandre, le couvercle et l'abattant en façade 
ornés d'une marqueterie de laiton et incrustations d'os.
Époque Napoléon III.  
18 x 54 x 35 cm. 
(accidents, manques et restaurations). 

80 / 100 130 € 160,94 € 

 498 Importante table en chêne à rallonges à l'italienne.
Style Louis XV.
74 x 319x 124 cm (dépliée).
(petits accidents et usures). 

50 / 80 800 € 990,4 € 

 500 Secrétaire droit en placage d'acajou blond ouvrant par un tiroir, un 
abattant et deux portes en partie basse, les montants et pieds cannelés. 
Dessus de marbre gris Sainte-Anne. L'intérieur formant écritoire à dessus 
cuir découvrant une niche et trois tiroirs. 
Style Louis XVI, XXe. 
146 x 80 x 44 cm. 
(traces de scotch, manque la serrure et petites usures d'usage). 

80 / 120   

 501 Armoire en chêne mouluré et sculpté ouvrant par deux portes à faux 
dormant richement ouvragée, la corniche architecturée à motifs de 
consoles et denticules. L'intérieur compartimenté. 
Époque Régence.
222 x 150 x 60 cm. 
(accidents et restauration). 

150 / 200 100 € 125,6 € 
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 502 Vestiaire en chêne mouluré et sculpté à 8 patères et un garde-parapluie 
en fer forgé, la partie haute présentant un miroir et un tiroir. 
Début XXe. 
214 x 128 x 23 cm. 
 

80 / 120 80 € 99,04 € 

 503 Bureau en placage d'acajou ouvrant par quatre tiroirs sur deux rangs et 
tirettes latérales, le dessus en cuir estampé, les pieds gaines terminés 
par des sabots en bronze. 
73 x 130 x 60,5 cm. 
(taches et petites usures d'usage. Serrure centrale à refixer, manque 
petites moulures et boutons de tirettes). 
 

100 / 150   

 504 Guéridon tripode, le plateau circulaire marqueté à décor d'étoiles, le fût 
balustre.
Fin XIXe.
H. 68 cm. ; Diam. 65 cm. 
(petits accidents et manques). 

50 / 80 90 € 111,42 € 

 505 Chevet en placage d'acajou à double volet à pieds balustres, ouvrant par 
deux tiroirs et un petit abattant. 
67 x 52 x 36 cm. (fermé)
(fentes, accidents et manques). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 506 Paire de chaises en bois mouluré, sculpté et doré, le dossier ajouré de 
colonnettes et frontons au nœud rubané flanqué de deux turlupets. 
Époque Napoléon III. 
87 x 42 x 42 cm. 
(usures et couverture insolée et dépareillée). 

50 / 60 60 € 75,36 € 

 507 Fauteuil dit Dagobert en bois mouluré et sculpté, le dossier à décor de 
rinceaux et montants en crosse ornés de mascarons, le piètement à 
montants en X réunis par une traverse. 
XIXe. 
85 x 53 x 50 cm. 
(petites usures d'usage). 

60 / 80 90 € 113,04 € 

 508 Travailleuse en placage de bois exotique ouvrant par un abattant 
découvrant un intérieur compartimenté, la ceinture à marqueterie d'un 
motif de damier. Les pieds en gaine décorés de filets clairs. 
Époque Restauration. 
76 x 54 x 39 cm. 
(usures et petits manques). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 509 Petit bureau à cylindre en bois teinté ouvrant par un tiroir en ceinture 
actionnant le cylindre, ce dernier découvrant cinq niches. Le plateau à 
abattant présentant un écritoire à dessus de cuir. Les pieds fuselés. 
XXe. 
86 x 70,5 x 40 cm. 

20 / 30 120 € 146,4 € 

 510 Paire d'appliques en métal doré à deux bras de lumière à motif Rocaille. 
XXe. 
H. 30 cm. 
 

30 / 50 20 € 25,12 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/12/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier et Objets d'Art GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 50 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 511 Petit guéridon en bois façon marqueterie à décor de fleurs, le piétement 
cannelé réuni par une entretoise.
De style Louis XVI, XXe. 
65 x 47 x 37 cm. 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 512 Chevet en placage de bois exotique ouvrant par trois tiroirs, les pieds 
légèrement cambrés. 
Style Louis XV. 
74 x 39 x 31 cm. 
(petites usures). 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 513 Porte-revues en acajou à quatre compartiments, les montants en 
chapelet terminés par des bagues en laiton. 
XIXe.
44 x 44 x 36 cm. 

30 / 50 400 € 495,2 € 

 514 Lampe bouillotte en métal argenté à trois bras de lumière, abat-jour 
réglable en tôle laquée.
H. 66 cm. ; 
Diam. 37 cm. 
(petites usures d'usage). 
 

80 / 120 180 € 222,84 € 

 515 Nécessaire de cheminée en laiton comprenant un pare-étincelles à trois 
vantaux et un présentoir avec pelle, pincette et balayette. 
H. 68 cm. 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 516 Paire de chenets en bronze ciselé et doré et fer à décor de pots à feux et 
pomme de pin. Les pieds à rangs de perles. 
Style Louis XVI.
25 x 40 x 30 cm. 

60 / 80 80 € 97,6 € 

 517 Paire d'appliques en métal découpé et doré à deux bras de lumière 
agrémentés de pampilles et fleurettes en verre facetté et certaines 
colorées. 
H. 65 cm. 
(petits manques et accidents). 

30 / 50 225 € 282,6 € 

 518 Paire d'appliques en métal découpé et doré à deux bras de lumière 
agrémentés de petites fleurettes en porcelaines. Sur des supports en 
bois laqué blanc.
H. 45 cm. 
(petits accidents et manques). 

20 / 30 140 € 175,84 € 

 519 KENT. Modèle M-18.
Microphone sur support en acier et métal tubulaire chromé. 
H. 125 cm.
(oxydation. non testé). 

20 / 30 60 € 75,36 € 
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 520 Malle découvrant de nombreux jeux dont Jeux de l'oie, dominos, loto, 
petits chevaux, dames, échecs, roulette, cartes, Nain Jaune, etc...
18 x 62 x 44,5 cm.
(non collationné). 

50 / 80 110 € 138,16 € 

 521 Table de salle à manger sur roulettes en acajou mouluré à double 
piétement.
Travail anglais.
73 x 157 x 106,5 cm.
On y joint deux allonges.
44 x 106,5 cm.
(à remonter). 

100 / 150 100 € 125,6 € 

 522 Lot de chaises et deux fauteuils en acajou mouluré et sculpté, les assises 
en suédine.
Travail anglais, XXe.
85 x 50 x 48 cm (fauteuil).
Soit 13 pièces.
(divers modèles). 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 523 BLEAU à Poitiers.
Pendule borne en marbre noir, le cadran émaillé noir et doré à chiffres 
romains, à deux carrés de remontage, signée. Mécanisme à roue de 
compte en étoile ajourée, suspension à lame et signé JAPPY Frères. 
Fin XIXe.
22 x 33 x 18 cm. 

80 / 120 80 € 99,04 € 

 524 HAIRRION à Paris. 
Pendule borne en marbre noir et griotte. Le cadran annulaire émaillé 
blanc à chiffes romains et chemin de fer. Le cadran central émaillé blanc 
à deux carrés de remontage et échappement apparent en laiton doré. Le 
mécanisme signé JUVENAUX, suspension à lame. 
Avec son timbre démonté, son balancier et sa clé.  
(restaurations).
46 x 42 x 19 cm. 

150 / 200 120 € 146,4 € 

 525 Table à jeu en bois et placage d'acajou, le plateau découvrant une 
feutrine verte, les pieds gaines terminant en sabots et roulettes.
74 x 86 x 42 cm.
(accidents). 

60 / 80 20 € 25,12 € 

 526 Importante suspension en verre opalin à décor de fleurs et volatiles, la 
monture en laiton.
H. 48 cm.
D. 30 cm.
(restaurée). 

30 / 50   

 527 Ensemble de salon en hêtre mouluré et sculpté comprenant un canapé 
deux places et quatre fauteuils. Les dossiers droits, les accotoirs à 
manchettes et pieds fuselés, cannelés et rudentés. 
Époque Louis XVI.
94 x 125 x 60 cm. (canapé)
94 x 60 x 55 cm. (fauteuils)
(nombreux accidents, manques et restaurations). 

150 / 200   

 528 Bureau plat double-face en placage d'acajou ouvrant par cinq tiroirs sur 
deux rangs et deux tablettes en ceinture. Les dessus en cuir estampés. 
Les pieds gaines terminant par des sabots en laiton. 
Fin XIXe.
78 x 140 x 71 cm. 
(petits accidents, taches, tiroirs fermés). 

100 / 150 120 € 150,72 € 
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 529 Petite chevet à abattants sur roulettes en bois mouluré ouvrant par un 
abattant.
70 x 37 x 55 cm.
(accident à la porte). 

10 / 20 11 € 13,82 € 

 530 Importante sellette en chêne sculpté torsadé, la partie à plateau de 
forme carrée.
110 x 40 x 40 cm.
(usures et fentes). 

100 / 120 100 € 123,8 € 

 531 Petite travailleuse en bois mouluré et laqué vert à décor rehaussé de 
feuillages et fleurs, les pieds cambrés.
De style Louis XV. 
74 x 34 x 32 cm.
(accidents notamment à la charnière). 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 532 Porte-parapluies à deux compartiments en fonte de fer ajouré, les bacs 
laqués blanc.
75 x 58 x 27 cm. 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 533 Meuble écritoire en acajou mouluré et sculpté ouvrant un abattant et 
quatre tiroirs sur le côté, l'intérieur découvrant un tiroir rétractable et 
compartiments, les montants en chimères stylisées et pieds en boules 
aplaties.
Angleterre, XXe.
92 x 56 x 58 cm.
(manque les clés). 

100 / 150 130 € 163,28 € 

 534 Petit guéridon de forme ovale en placage d'acajou ouvrant par un rideau 
lamellé, dessus de marbre blanc, tablette d'entretoise.
78 x 40 x 34 cm.
(fentes et accidents, moisissures).
 

40 / 60 50 € 57,14 € 

 535 Petit chevet en bois et placage ouvrant par trois tiroirs.
De style Louis XV.
71 x 37x 29 cm.
(accidents et manques). 

20 / 30 10 € 11,55 € 
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 536 Trumeau en bois mouluré et stuqué, la partie basse à fond de miroir, la 
partie haute à décor d'une huile sur toile représentant un bateau amarré 
devant la ville.
162 x 77 cm.
(accidents notamment à la toile). 

50 / 80 10 € 11,55 € 

 537 Bureau en chêne mouluré et métal ouvrant par un abattant, les pieds 
lyres réunis par un élément en fer forgé, l'intérieur compartimenté et à 
deux tiroirs.
85 x 92 x 45 cm. 

50 / 60 160 € 198,08 € 

 538 Lampe à poser en bronze, laiton et verre coloré à trois feux de lumière à 
décor de pampres.
XXe.
H. 55 cm. 

80 / 120 180 € 205,7 € 

 539 Bureau de pente en merisier mouluré ouvrant par un abattant et deux 
tiroirs en partie basse, l'intérieur formant écritoire découvrant deux 
tiroirs et niches.
XXe.
89 x 75 x 39 cm. 

80 / 100 80 € 100,48 € 

 540 Paire de fauteuils en noyer mouluré et sculpté, les dossiers droits, les 
accotoirs en crosse, les pieds en balustre bagués réunis par des 
traverses.
De style Louis XIII.
96 x 66 x 50 cm.
(xylophages, taches). 

150 / 200 150 € 188,4 € 

 541 Table à jeux en placage d'acajou ouvrant par un abattant, l'intérieur à 
feutrine verte.
Époque Louis Philippe.
73 x 83 x 41 cm.
(plateau cintré, feutrine accidentée).
 

40 / 60 10 € 12,56 € 

 542 Console en acajou mouluré et sculpté ouvrant par un tiroir en ceinture, 
dessus de marbre gris, les montants mouvementés terminant en console 
sur une plinthe.
Époque Restauration.
84,5 x 99 x 46 cm.
(fente). 

80 / 120 120 € 150,72 € 

 543 Paire de fauteuils en bois teinté acajou, les accotoirs à manchettes, les 
pieds antérieurs en toupie baguée terminant par des roulettes, la 
couverture en tissu bleu et galons d'or.
Angleterre, XXe.
78 x 70 x 82 cm.
Très bon état. 

100 / 150 150 € 188,4 € 

 544 Important canapé deux places en cuir grainé noir, les montants en métal 
chromé.
63 x 230 x 103 cm.
(usures). 

150 / 200   
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 545 ASIE, XXe.
Petit chevet en bois laqué et doré à décor de fleurs et volatiles.
80 x 32 x 32 cm. 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 546 Banquette en bois teinté mouluré, les montants à cols de cygne.
97 x 227 x 80 cm.
190 x 80 cm (sommier). 

80 / 120 30 € 37,68 € 

 547 Petit chevet formant écritoire en placage d'acajou ouvrant par trois 
tiroirs dont un latéral, les montants droits à pieds cambrés à ressauts, 
dessus de marbre.
De style Transition.
76 x 43,5 x 34 cm.
(manque notamment une baguette). 

30 / 50 290 € 331,41 € 

 548 John WALLACE LEVEN, XIXe.
Horloge comtoise en chêne mouluré et sculpté, la partie supérieure à 
fronton brisé et colonnes détachées, la partie basse ouvrant par une 
porte, le mécanisme à poids et remontage mécanique, le cadran en acier 
à chiffres romains pour les heures, la partie figurant la réserve de 
marche et le calendrier mensuel, à deux carrés de remontage et aiguilles 
en acier bleui.
205 x 49 x 25 cm. 

150 / 200 220 € 276,32 € 

 549 CHINE, XXe.
Vieux sage.
Importante statue en néphrite sculptée.
H. 73 cm. 

100 / 150 100 € 125,6 € 

 550 Miroir de forme chantournée en bois mouluré et laqué blanc à décor de 
rangs de perles. 
90 x 77 cm. 
(usures et petits accidents d'usage). 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 551 Miroir rectangulaire en bois et stuc redoré à frise de pampres et rang de 
perles, les écoinçons feuillagés. 
69 x 76 cm. 

60 / 80 120 € 148,56 € 

 552 Miroir de forme chantournée en bois doré. Le fronton à décor d'une 
coquille stylisée.
XXe.
78 x 49 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 
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 553 Grande paire de miroirs rectangulaires en bois mouluré et partiellement 
doré, le verre biseauté.
162 x 81 cm. 

50 / 80 90 € 111,42 € 

 554 Miroir rectangulaire en bois doré et stuqué à décor de motifs feuillagés 
en relief.
XIXe.
82 x 70 cm.
(petits accidents, manques). 

150 / 200 80 € 100,48 € 

 555 Miroir en bois et stuc doré à décor de motifs feuillagés en relief.
XIXe.
113 x 85 cm.
(accidents, manques). 

150 / 200 60 € 75,36 € 

 556 Miroir rectangulaire en bois et stuc doré et patiné noir, les écoinçons à 
décor de feuillages. 
XXe. 
63 x 52 cm. 
(petites usures d'usage). 

20 / 30 80 € 100,48 € 

 558 Vitrine en bois et stuc doré ouvrant par une porte découvrant deux 
étagères vitrées, à décor de trophées de laurier et guirlande. La porte 
orné d'un médaillon en biscuit présentant un angelot. Les pieds fuselés 
et cannelés. 
Style Louis XVI, fin XIXe-début XXe. 
171 x 65 x 38 cm. 
(petits accidents et manques. un pied à refixer). 

150 / 200 440 € 552,64 € 

 559 Glace en bois et stuc doré, le fronton à décor d'une coquille stylisée. Le 
pourtour alternant amati et bruni. 
XIXe. 
128 x 98 cm. 
(petits accidents et manques).  
 

120 / 150 240 € 301,44 € 

 560 Petit chevet rustique en chêne blond ouvrant par un tiroir avec sa niche, 
les pieds cambrés. 
Style Louis XV. 
86 x 47 x 34 cm. 

20 / 30 120 € 148,56 € 

 561 Petit chevet en bois et dessus de marbre gris Sainte Anne, les pieds 
fuselés. 
75 x 47 x 30 cm. 
(petits accidents, marbre fendu et manques). 

20 / 30 120 € 148,56 € 
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 562 Fauteuil Dagobert en bois mouluré et sculpté, les accotoirs en tête de 
chimère. Le dossier peint. 
84 x 61 x 50 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 563 Fauteuil en noyer à dossier légèrement cabriolet, les accotoirs figurant 
des dauphins stylisés. Pieds antérieurs en patte de félidé et postérieurs à 
l'étrusque. Couverture textile jaune. 
Style Consulat. 
92 x 60 x 50 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 564 ASIE, XXe. 
Paravent à quatre feuilles en bois laqué et à incrustation de pierres dures 
et nacre à rehauts doré. Les décor présentant des scènes de vie 
traditionnelle et compositions florales au revers. 
153 x 41 cm (une feuille). 
(petits accidents et manques). 

100 / 150 320 € 396,16 € 

 565 Paire de chaises en hêtre mouluré et sculpté, le dossier et l'assise 
cannés. Les pieds légèrement cambrés à terminaisons d'enroulement. 
Époque Louis XV. 
78 x 47 x 44 cm. 
(restaurations et petites usures). 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 566 Fauteuil en bois mouluré à incrustation de filet, le dossier ajouré, les 
consoles d'accotoirs en balustre, l'assise cannée. 
Style Jugensthil. 
98 x 50 x 43 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 567 Miroir à vue ovale en bois noirci et doré à décor de rinceaux feuillagés. 
Époque Napoléon III. 
74 x 64 cm. 
(petits manques). 

60 / 80 200 € 247,6 € 

 568 Bibus en placage de bois de rose et amarante, le plateau en marbre 
brèche ceint d'un cerclage en laiton. Petits pieds cambrés. 
Style Louis XVI, vers 1900. 
85 x 79 x 26 cm. 
(manques et sauts au placage et fêlure au marbre). 

50 / 80 70 € 87,92 € 

 569 LAFUMA. 
Suite de quatre chaises pliantes à montants tubulaires dorés, les 
couvertures en tissu vert. 
Vers 1970. 
79 x 45 x 45 cm. 

40 / 60 90 € 111,42 € 

 570 Petit secrétaire droit en placage et marqueterie de rinceaux ouvrant par 
cinq tiroirs et un abattant découvrant un tiroir et niches. Petits pieds 
toupies et dessus de marbre brèche. 
Fin XIXe. 
137 x 65 x 33,5 cm. 
(fentes et petits accidents). 

80 / 120 60 € 75,36 € 
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 571 Confiturier en chêne mouluré et sculpté ouvrant par trois tiroirs de 
forme chantournée, les pieds à enroulement. Le tablier sculpté d'une 
coquille. Les montants arrondis richement ornés. 
90 x 70 x 35 cm. 
(fente au plateau). 

50 / 80 30 € 37,68 € 

 572 Paire de chaises en bois mouluré, sculpté et laqué blanc, le dossier droit, 
la ceinture à rang de perles et dés de raccordement à fleurette, les pieds 
fuselés et cannelés. 
Style Louis XVI, vers 1900. 
90 x 52 x 50 cm. 
(infimes manques). 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 573 Ensemble de salon en acajou mouluré comprenant une paire de fauteuils 
et une paire de chaises. Les pieds à l'étrusque. Couverture en velours.  
Fin XIXe. 
94 x 60 x 48 cm (fauteuil).
83 x 50 x 40 cm (chaise).
(petites restaurations d'usage). 

150 / 200 170 € 213,52 € 

 574 Petit chevet à niche en bois fruitier ouvrant par un tiroir latéral.
70 x 40 x 26 cm. 
(façade de tiroir à refixer). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 575 Fauteuil confortable en bois et couverture textile blanc à motifs. Les 
pieds antérieurs en gaine. 
73 x 66 x 65 cm. 
(petites usures et taches). 

30 / 50 5 € 6,28 € 

 576 Lot comprenant un fauteuil et une chaise cannés en bois mouluré et 
sculpté, les pieds fuselés cannelés. 
Style Louis XVI, vers 1900. 
82 x 58 x 50 cm (fauteuil).
89 x 38 x 40 cm. 
(manque au fronton, petits accidents au cannage et restaurations). 

60 / 80 70 € 87,92 € 

 577 Huche à pain sur roulettes en bois recouvert de laiton travaillé en 
repoussé présentant des bambochades.
Fin XIXe-Début XXe.
72 x 41 x 33 cm.
(accidents, manques et oxydations). 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 578 Sellette figurant une colonne cannelée en marbre rouge griotte. Le socle 
et la base en marbre vert de mer. 
114 x 26 x 26 cm. 
(accidents, manques et restaurations). 

40 / 60 80 € 99,04 € 
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 579 WELT IM RAUM, Duo Globe. 
Globe terrestre en verre lithographié éclairant sur gaine en aggloméré 
laqué noir avec interrupteur. 
Échelle 1/25000000. 
168 x 50 x 50 cm. 
(petits manques à la gaine et usures au globe). 

150 / 200   

 580 Fauteuil en hêtre mouluré, sculpté et laqué, le dossier médaillon, les 
accotoirs à manchettes, la ceinture à dés de raccordements en 
fleurettes, les pieds fuselés.
Époque Louis XVI.
La couverture et coussin en chamois marron glacé.
84,5 x 59 x 58 cm.
(accidents, manques, usures). 

50 / 80 220 € 272,36 € 

 581 Fauteuil à dossier médaillon en bois mouluré et sculpté, les accotoirs à 
manchettes, les pieds fuselés.
De style Transition Louis XV-Louis XVI.
88 x 57 x 53 cm.
(petits accidents et usures). 

60 / 80 60 € 75,36 € 

 582 Coiffeuse en bois mouluré ouvrant par deux tiroirs et une tirette en 
ceinture, le plateau à trois abattants, l'un à fond de miroir et découvrant 
des compartiments dont l'un en velours bleu pour accueillir divers 
accessoires. 
Style Louis XV, fin XIXe. 
71 x 73 x 45 cm. 
(accidents, restauration et manques). 

30 / 50 30 € 34,64 € 

 583 Pied de lampe en bois tourné et métal chromé avec son abat-jour. 
Vers 1980. 
H. totale 78 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 584 Importante lampe balustre en laiton, l'abat jour en soie. 
H. totale 74 cm. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 585 Important cache-pot de jardin en pierre reconstituée à décor cannelé. 
Percé. 
H. 42 cm. ; Diam. 45 cm. 
 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 586 Cache-pot de jardin en pierre reconstituée. Percé. 
H. 36 cm. ; Diam. 36 cm. 

20 / 30 10 € 12,56 € 
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 587 Lampe en opaline bleue et monture en laiton, l'abat jour en soie et 
galons brodés. 
H. totale 71 cm. 

30 / 50 40 € 45,71 € 

 588 J. MARTIN à QUINTIN.
OEil de bœuf en bois incrusté de nacre et laiton.
Avec balancier et clés.
Époque Napoléon III. 
13 x 63 x 50 cm.
(petits accidents). 

40 / 60 30 € 37,68 € 

 589 Paire de chandeliers d'église en laiton découpé et ciselé, à sept lumières, 
à décor de pampres et épis de blé. 
XIXe. 
H. 81 cm. 
(petits accidents et manques). 

100 / 150 140 € 175,84 € 

 590 Pendule borne en marbre noir et vert de mer à demi-colonnes engagées, 
le cadran émaillé noir à deux carrés de remontage et chiffres romains 
dorés pour les heures. Mécanisme à remontage manuel signé 
DUMOULINNEUF à Paris au cachet VINCENTI Médaille d'argent 1855. 
Époque Napoléon III. 
30 x 43 x 19 cm. 
(accidents au marbre, les verres accidentés. avec clé, marteau, timbre et 
balancier). 

60 / 80 40 € 49,52 € 

 591 Commode galbée en bois et placage de bois ouvrant par deux tiroirs à 
traverse. Toute ornementation de bronze doré. Plateau mouluré en 
marbre brèche d'Alep. 
Style Louis XV, début XXe. 
87,5 x 118 x 52 cm. 
(taches, usures et petits accidents). 

150 / 200 160 € 200,96 € 

 592 Ensemble de mobilier de bistrot bar en bois naturel et en piètement 
fonte de fer comprenant deux bancs et cinq tables à plateau carré. 
118 x 136 x 55 cm. ; 118 x 150 x 55 cm. (bancs)
75 x 60 x 60 cm. 
(accidents et manques). 

100 / 150 210 € 263,76 € 

 593 INDOCHINE, XXe.
Table à thé en bois exotique, les ceintures à frises ajourées, les plateaux 
à incrustation de nacre présentant une scène animée. 
Pieds en pâte de lion. 
Dans le goût de Gabriel VIARDOT. 
80 x 75 x 50 cm. 

100 / 150 280 € 351,68 € 

 594 Table à jeu présentant un plateau marqueté d'un jeu d'échec ouvrant 
par deux tiroirs en ceinture. Pieds gaines terminant en sabot de laiton. 
Marqué au feu HP. 
Travail milieu XXe. 
73 x 90 x 90 cm. 

50 / 80 41 € 51,5 € 

 595 Bibliothèque vitrée en placage d'acajou ouvrant par deux portes 
découvrant trois étagères. Les montants présentant des pilastres à 
chapiteaux en bronze figurant de scènes mythologiques. Pieds antérieurs 
gaines terminant en sabot de bronze. 
Style Directoire, XIXe. 
174 x 99,5 x 46 cm. 
(petites usures et insolation). 

100 / 150 40 € 50,24 € 
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 596 Secrétaire en acajou, ouvrant par quatre tiroirs et un abattant 
découvrant un écritoire en cuir gainé, trois tiroirs et niches. Les 
montants à colonnes cannelées et pieds fuselés et cannelés terminant 
par des sabots en laiton. Dessus de marbre blanc. 
Style Louis XVI, XIXe. 
140,5 x 80 x 39 cm. 
 

120 / 150 160 € 200,96 € 

 597 Table en chêne, le plateau à angles coupés, le piètement à entretoise en 
H. 
Travail rustique, début XIXe. 
70 x 117 x 64 cm. 
(accidents, manques et restaurations). 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 598 Éléments de deux cheminées en marbre gris et griotte dont montants, 
plateaux moulurés et pilastres cannelés. 
(en l'état, à remonter). 

150 / 200   

 599 École XXe. 
Nu féminin sortant du bain. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 85 cm. 
(accidents). 

50 / 80 80 € 100,48 € 

 600 École XXe. 
Femme au panier de fruits. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 81 cm. 
 

50 / 80 100 € 125,6 € 

 601 École XXe. 
Paysan au ballot de blé. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 75 cm. 

50 / 80 90 € 113,04 € 

 602 École XXe. 
Le petit joueur de luth. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 58 cm. 

30 / 50 100 € 123,8 € 

 603 École XXe. 
Paysan à la serpe. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 70 cm. 

30 / 50 65 € 81,64 € 
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 604 École XXe. 
Le petit joueur de luth. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 58 cm. 
Petit éclat. 

30 / 50 130 € 158,6 € 

 605 École XXe. 
Basset. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 45 cm. 

40 / 60 90 € 113,04 € 

 606 École XXe. 
King Charles.  
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 30 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 607 École XXe. 
Otarie. 
Épreuve en pierre reconstituée. 
H. 40 cm. 
La bouche percée. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 608 Meuble argentier en merisier mouluré à trois tiroirs, les montants 
canenelés et pieds gaine.
Style Louis XVI.
66 x 60 x 43,5 cm. 

50 / 80 70 € 87,92 € 

 609 Petite bibliothèque vitrée à hauteur d'appui en acajou, ouvrant par deux 
portes découvrant trois étagères, les montants cannelés et pieds toupie 
terminant en sabot de bronze. Plateau de marbre blanc. Électrifiée (non 
testée).  
Style Louis XVI.
107 x 74 x 27 cm. 
(petites usures). 
 

80 / 100 120 € 148,56 € 

 610 Table bureau en noyer mouluré et sculpté, le plateau gainé de cuir 
bordeaux, ouvrant par un tiroir en ceinture, les pieds légèrement 
cambrés. 
Style Louis XV. 
73 x 115 x 64 cm. 
(petits accidents et manques). 

50 / 80 60 € 74,28 € 

 611 Commode à façade arbalète en bois mouluré ouvrant par trois tiroirs, 
pieds antérieurs à enroulement. 
XXe. 
83 x 101 x 48 cm. 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 612 Paire de chevets en placage de ronce et marqueterie de filets en bois 
teinté, l'un ouvrant par trois tiroirs, l'autre par un tiroir et une niche. Les 
pieds fuselés cannelés réunis par une tablette d'entretoise. Petite tirette 
en laiton à pendeloque. 
Époque Art Deco. 
60 x 30 x 25 cm. 
(légères usures). 

80 / 120 90 € 113,04 € 

 613 Guéridon en bois et fond de miroir, le plateau vitré en bordure taillée. 
H. 51 cm. 
Diam. 50 cm. 
(pPetites usures). 

40 / 60 145 € 182,12 € 
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 614 Paire de chaises en bois clair et filets pyrogravés, le dossier à barreau, 
l'assise trapézoïdale et pieds réunis par une entretoise en H. 
Style Biedermeier, XXe. 
87 x 41 x 38 cm. 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 615 Console formant table en merisier mouluré, le plateau coulissant à deux 
rallonges, la ceinture ouvrant par un tiroir, les pieds tournés. 
73 x 115 x 41 cm (fermée).
115 x 40 cm (rallonge).
(taches au plateau). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 616 Petit guéridon tripode en acajou mouluré ouvrant par un tiroir, le 
plateau circulaire en marbre blanc veiné à galerie de laiton ajourée.
H. 75 cm.
D. 42,5 cm (plateau). 

60 / 80 60 € 74,28 € 

 617 Suite de deux guéridons tripodes en bois mouluré, le plateau en marbre 
blanc ceint d'une galerie de laiton ajourée. 
H. 75 cm. 
Diam. 35 cm (le plus grand). 
(petites usures). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 618 Paire de chaises cannées style en bois mouluré et sculpté, à dossier 
médaillon et assise circulaire, les pieds fuselés, cannelés et rudentures 
dorées.  
Style Louis XVI, vers 1900.
91 x 41 x 41 cm. 
(accidents au cannage, petits accidents). 

On y joint une chaise en bois mouluré, sculpté et laqué gris ( 89 x 45 x 42 
cm) et une chaise Napoléon III en bois doré. 

60 / 80 30 € 37,68 € 

 619 Console en métal patiné à montants réunis par une sphère et deux 
traverses, plateau en stratifié en placage de formica façon loupe. 
75 x 120 x 38 cm. 

50 / 80 20 € 25,12 € 

 620 SELF. 
Suite de six chaises en bois teinté, les assises et dossiers en skaï noir.
84 x 46 x 44 cm. 
(usures d'usage). 

80 / 120 150 € 185,7 € 

 621 ASIE, XXe.
Vase en porcelaine polychrome à décor de paysages et volatile.
Monté en lampe.
H. 78 cm (avec abat-jour). 

50 / 80 110 € 138,16 € 

 622 ASIE, XXe.
Vase en porcelaine polychrome à décor de paysages et volatile.
Monté en lampe.
H. 88 cm (avec abat-jour). 

50 / 80 50 € 62,8 € 
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 623 Chevet en bois mouluré ouvrant par un tiroir et une porte, dessus de 
marbre gris, les tirettes présentant des mains.
Époque Philippe.
72 x 38x 32 cm.
(usures et accidents). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 624 Petit guéridon dit bouillotte en placage, le plateau à marbre jaune et 
laiton ajouré, les pieds gaines terminés pas des sabots.
H. 52 cm.
D. 45 cm.
(petits accidents). 

50 / 80 50 € 61,9 € 

 625 Paire de chaises en bois mouluré et tourné, le dossier ajouré, les pieds 
réunis par une traverse en H.
De style Rustique Louis XIIIe.
85 x 38 x 37 cm. 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 626 Commode en bois mouluré ouvrant par trois tiroirs, les montants 
cannelés, les poignées de tirage en laiton.
81 x 77 x 45,5 cm.
(fentes, xylophages et usures). 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 627 Commode en bois naturel ouvrant par trois tiroirs, les montants en 
pilastre.
Style rustique, travail régional, époque Empire.
83 x 133 x 57 cm.
(accidents, fentes, manques, xylophages). 

80 / 120 40 € 50,24 € 

 628 Buffet bas en chêne mouluré et sculpté ouvrant par deux tiroirs et deux 
portes à dormant. Les pieds à enroulements. 
Certains éléments début XVIIIe, restauration XIXe.
(usures, restaurations et petites fentes). 

100 / 150 20 € 25,12 € 

 629 Coffre maie en bois mouluré et sculpté à décor de blasons et fleurs 
stylisés, les poignées en fer forgé.
52 x 134 x 56 m.
(fond restauré). 

40 / 60 450 € 557,1 € 

 630 Vitrine en placage de loupe ouvrant par deux portes, l'intérieur 
découvrant trois étagères.
131 x 90 x 20 cm.
(accidents et manques). 

50 / 60 60 € 75,36 € 

 631 Fauteuil en bois et sculpté, les accotoirs en crosse feuillagé, la 
couverture en tissu façon damassé.
De style Louis XIII.
107 x 61 x 68 cm. 

40 / 60 60 € 74,28 € 
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 632 Bergère en bois mouluré, sculpté et doré à riche ornementation de chute 
de piastres, acanthes épanouies, frise de feuilles de laurier rubanée, 
frises de feuilles d'eau, rang de perles et turlupets. Les pieds fuselés, 
cannelés et rudentés.  
Style Louis XVI, fin XIXe.
La couverture en velours bleu.
96 x 68 x 77 cm. 
(petits accidents). 

80 / 120 250 € 309,5 € 

 633 Chiffonnier en bois mouluré ouvrant par 6 tiroirs, le dessus de marbre 
veiné.
XIXe.
140 x 65 x 37 cm.
(fente). 

100 / 150 280 € 341,6 € 

 634 Banquette canapé en bois mouluré et sculpté, le dossier droit, les 
accotoirs à manchettes, la ceinture à frise de feuilles d'eau reposant sur 
6 pieds cannés et fuselés. 
Style Louis XVI.
101 x 176,5 x 71 cm.
(taches). 

100 / 150 90 € 111,42 € 

 635 Vitrine éclairante sur roulettes en aluminium et métal laqué noir ouvrant 
par deux portes coulissantes, l'intérieur à trois étagères en verre.
184 x 84 x 50 cm.
(petits éclats et accidents). 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 636 Vitrine de section carrée en mélaminé et verre ouvrant par une porte, 
l'intérieur à trois étagères en verre.
163,5 x 42,5 x 36,5 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 637 Globe de mariée en bois noirci et verre bombé, l'intérieur découvrant un 
coussin en velours, laiton ciselé et miroirs.
Époque Napoléon III.
43 x 30 x 16 cm. 

40 / 60 60 € 74,28 € 

 638 Globe de mariée en bois noirci et verre bombé, l'intérieur découvrant un 
coussin capitonné en velours, laiton ciselé et miroirs.
Époque Napoléon III.
50,5 x 32 x 18,5 cm. 

40 / 60 90 € 111,42 € 

 639 Pendule portique en bois noirci et ornementation de bronze doré, le 
cadran en acier à deux carrés de remontage, petit cadran doré pour la 
trotteuse et chiffres romains pour les heures. Mécanisme à suspension à 
lame. La platine signée GILLION.
Début XXe. 
Avec timbre et balancier, sans clé. 
49 x 26 x 15 cm (hors socle).
(fentes). 

100 / 150 110 € 134,2 € 
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 640 RABELLE à Paris.
Pendule portique en onyx et albâtre sculpté, le cadran circulaire en 
métal doré à chiffres romains pour les heures. Le mécanisme signé PONS 
à Lille à suspensions à lames.
Avec balancier, clé et timbre.
48,5 x 25 x 15 cm.
Présenté sur un socle en bois noirci. 

80 / 120 150 € 185,7 € 

 641 CLIPPER SHIP - 1845 - RAINBOW.
Bateau trois mats en bois et tissu.
Présenté sur son socle.
65 x 86 x 11 cm. 

50 / 80 70 € 86,66 € 

 642 BOUNTY 1756.
Réplique de maquette de bateau trois mats en bois et tissu.
Présenté sur son socle.
48 x 60 x 20 cm. 

50 / 60 90 € 113,04 € 

 643 Vase façon pot couvert en porcelaine polychrome à décor de branchages 
fleuris.
Monté en lampe, avec socle en bois et monture. 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 644 JAPON, 1900. 
Vase balustre monté en lampe en émaux cloisonnés à monture en 
bronze doré. 
H. 85 cm (avec abat-jour). 

150 / 200 120 € 148,56 € 

 645 Lampe en céramique sur fond marbré ou moucheté, la partie supérieure 
en relief à décor doré de feuillages stylisés.
XXe.
H. 45 cm. 

20 / 30 110 € 138,16 € 

 646 Importante cloche en bronze patiné à décor de filets.
Présentée sur un support en bois.
H. 40 cm (totale).
D. 28 cm. 

100 / 150 190 € 238,64 € 

 647 P.LUCAS. 
Lampe en laiton doré à trois lumières, les abat-jours tulipes en verre 
givré et teinté violine. Signée.
H. 53 cm. 
 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 648 Meuble à hauteur d'appui de forme chantournée en bois et marqueterie 
ouvrant par une porte et un tiroir. La façade à décor d'une vasque 
fleurie, les montants ornés de personnages stylisés, dessus de marbre.
Époque, Napoléon IIIe.
102 x 100 x 38 cm. 

150 / 200 320 € 401,92 € 
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 649 Fauteuil en bois mouluré, sculpté et redoré, le dossier légèrement 
cabriolet, les accotoirs à manchettes, les pieds cambrés.
Couverture au petits points et garniture en crin.
De style Louis XV.
97 x 67 x 59 cm.
(petits accidents).
 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 650 Chaise en bois mouluré et doré, le dossier ajouré à décor de carquois et 
flèches, les pieds à barreaux, l'assise capitonnée en soie.
De style Napoléon IIIe.
82 x 44x 40 cm.
(petites usures). 

30 / 50 40 € 49,52 € 

Nombre de lots : 645


